SALVADOR - BAHIA, TERCA-FEIRA 26 DE FEVEREIRO DE 2013



# DIÁRIO OFICIAL DO PREFEITURA MUNICIPAL DO SALVADOR

# **Apreensão**

Operação Silere, realizada por agentes da Sucom, PM, Polícia Civil e Guarda Municipal, apreendeu 26 equipamentos de som neste final de semana. O objetivo da ação conjunta desses órgãos é combater a poluição sonora, através de notificações, multas e da retirada das ruas da capital de equipamentos que estejam emitindo som acima do permitido.

# Projeto da ponte Salvador-Itaparica terá a colaboração da Prefeitura

Além da capital, serão beneficiados municípios da Região Metropolitana, Recôncavo e do Baixo Sul

cordo de cooperação técnica para a construção da ponte Salvador-Itaparica foi assinado ontem, na Governadoria (foto), entre o Executivo estadual e os municípios de Salvador, Vera Cruz, Itaparica e Jaguaripe, que serão diretamente beneficiados com o equipamento. O objetivo é facilitar a colaboração durante os estudos para elaborar o Plano de Desenvolvimento Socioeconômico da ponte, que integra o Sistema Viário Oeste.

Este sistema envolve ainda a duplicação de rodovias, desapropriações e investimentos em infraestrutura. O prefeito ACM Neto disse que o Executivo municipal é a favor do projeto e vai colaborar nos estudos sobre os impactos

provocados pela construção da ponte Salvador-Itaparica. No entanto, ele citou dois aspectos que precisam ser levados em conta entre a Prefeitura e o governo: o impacto no trânsito e a valorização do potencial econômico da Cidade Baixa e do Subúrbio Ferroviário. PÁGINA 3

REQUALIFICAÇÃO Um projeto de requalificação da orla de Salvador envolvendo inicialmente São Tomé de Paripe a Tubarão (foto), Penha, Rio Vermelho e Jardim de Alá até a Boca do Rio será apresentado o mais rápido possível pela Fundação Mário Leal Ferreira, segundo informou o prefeito ACM Neto, que se reuniu com secretários e assessores durante visita que fez à Ribeira. O gestor quer devolver à população e aos turistas a possibilidade de utilização desses espaços para ampliar o lazer e convivência da comunidade. PÁGINA 2





# **PROJETOS**

# Reunião debate requalificação da Orla de Salvador

Prefeitura está mapeando os tipos de intervenções para devolver os espaços à população

requalificação da Orla de Salvador foi o foco da reunião entre o prefeito ACM Neto. secretários e representantes de órgãos municipais no último sábado, na Ribeira. Na ocasião, foi revelado que a primeira etapa do projeto vai envolver seis pontos: São Tomé de Paripe a Tubarão, Penha, Rio Vermelho e Jardim de Alá até a Boca do Rio.

A Fundação Mário Leal Ferreira (FMLF) vai apresentar "o mais rápido possível", de acordo com o prefeito, um projeto de requalificação englobando essas áreas. "Estamos mapeando os tipos de intervenções na orla, com o objetivo de devolver à população e aos turistas a possibilidade de utilização desses espaços para ampliar o lazer e convivência da comunidade", declarou.

# **ITAPUÃ**

No despacho debaixo da árvore. ACM Neto e os secretários também trataram da requalificação do Mercado de Itapuã, que foi objeto de uma reunião na última sexta-feira, entre a Secretaria de Ordem Pública (Semop) e permissionários. Nessa reunião, foram discutidos assuntos referentes à

realocação do pessoal durante a obra. revisão de cadastros e elaboração do modelo de aestão do novo mercado.

Um novo encontro foi marcado para o próximo dia 12, no Mercado de Itapuã, quando será abordada a realocação provisória de todos os permissionários para o Núcleo de Abastecimento, Comércio e Serviços (NACS), que fica na Avenida Dorival Cavmmi. "Essa obra no Mercado de Itapuã também é uma prioridade e precisa ser resolvida rapidamente", pediu o prefeito aos secretários.

MAX HAACK



**ENSINO** 

# Rede municipal possui mais de 8 mil vagas para jovens e adultos

Para se inscrever é necessário ter mais de 15 anos e levar no ato da matrícula RG ou registro civil

rede municipal de ensino possui 8.776 vagas disponíveis para o Segmento da Educação de Jovens e Adultos (Seja), distribuídas em 159 unidades de ensino. Em 2013, foram matriculados 19.774 estudantes para esta modalidade. Para se inscrever, é necessário ter mais de 15 anos e levar no ato da matrícula RG ou certidão

de registro civil, histórico escolar e comprovante de residência.

A oferta dessa modalidade corresponde à etapa do Ensino Fundamental, organizada em dois segmentos: Ensino Fundamental I (1º ao 4º ano -Seja I) e Ensino Fundamental II (5º ao 9º ano - Seja II). A rede municipal possui 159 escolas que ofertam o Seja I e 60 unidades que possuem o Seja II.

O segmento atende os jovens, adultos e idosos, num curso com duração de quatro anos para conclusão do Ensino Fundamental. O objetivo é de potencializar os saberes e fazeres do mundo do trabalho, possibilitar a apropriação de novos conhecimentos

e ampliar o acesso ao repertório cultural de Salvador.

Para localizar as escolas com vagas disponíveis na rede municipal basta acessar o Mapa Digital da Educação www.mapadigitaldaeducacao. salvador.ba.gov.br. Mais informações podem ser obtidas pelo telefone (71) 2202-3065.





Órgãos responsáveis

Gabinete do Prefeito Assessoria Geral de Comunicação Praca Thomé de Souza, s/n - CEP 40020-010 Salvador - Bahia - Brasil - Tel : 2201-6000 www.salvador.ba.gov.br

Editor

Prefeito de Salvador Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto Chefe de Gabinete do Prefeito João Roma Neto

Assessor Geral de Comunicação **Roberto Messias** 

Luiz Augusto dos Santos

Ouvidoria Geral do Município – Para registrar reclamações, denúncias, sugestões ou elogios, acesse: www.ouvidoria.salvador.ba.gov.br ou ligue para (71) 2203-5008/5009. Fax: (71) 2203-5050, de segunda a sexta-feira, das 8h30 às 18 horas.

Serviço Salvador Atende - Para solicitar serviços ou informação, acesse: www.salvadoratende.ba.gov.br ou ligue 156, de segunda a sexta-feira, das 8 às 18 horas.



SALVADOR-ITAPARICA

# Prefeitura vai colaborar com projeto da ponte

# Os estudos visam a elaboração do Plano de Desenvolvimento Socioeconômico

oi assinado ontem, na Governadoria, um acordo de cooperação técnica entre o Executivo estadual e os municípios de Salvador, Vera Cruz, Itaparica e Jaguaripe, que serão diretamente beneficiados com a construção da ponte Salvador-Itaparica. O objetivo é facilitar a colaboração durante os estudos que pretende elaborar o Plano de Desenvolvimento Socioeconômico da ponte, que integra o Sistema Viário Oeste. Este sistema envolve ainda a duplicação de rodo-

vias, desapropriações e investimentos em infraestrutura. Além da capital, o projeto beneficia municípios da Região Metropolitana, Recôncavo e do Baixo Sul.

O prefeito ACM Neto disse que o Executivo municipal é a favor do projeto e vai colaborar nos estudos sobre os impactos provocados pela construção da ponte Salvador-Itaparica. "Não há dúvida sobre a importância social e econômica desse projeto, que vai ser uma oportunidade de valorização da ilha e de

toda Baía de Todos-os-Santos", afirmou o gestor.

ACM Neto citou, no entanto, dois aspectos que precisam ser levados em conta entre a Prefeitura e o governo: o impacto no trânsito e a valorização do potencial econômico da Cidade Baixa e do Subúrbio Ferroviário. "Hoje, a grande ligação rodoviária de Salvador é na BR-324. Agora, com a ponte, teríamos uma nova saída integrando a cidade à ilha e ao Recôncavo. É preciso examinar o impacto do trânsito e

preparar a cidade do ponto de vista do transporte público, diante do grande fluxo diário nesse novo vetor de crescimento de Salvador".

O prefeito também afirmou que quer discutir com o governo a questão da valorização da Península Itapagipana, Cidade Baixa e do subúrbio. "Nós já estamos internamente discutindo uma operação urbana consorciada para levantar capital privado visando a requalificação urbana dessa área. Se a ponte vier, ela deve ser integrada a esse plano".

# **TRANSPORTE**

# Projeto de corredores progressivos começa pela orla marítima

# Serão criadas faixas exclusivas para ônibus com fiscalização eletrônica através de câmeras

ecretário municipal de Urbanismo e Transporte, José Carlos Aleluia, anunciou o projeto de corredores progressivos, durante a reunião itinerante com gestores, técnicos e empresários, realizada a bordo de um ônibus, na manhã de ontem, quando foram visitadas as principais estações de transbordo (Pirajá, Iguatemi e Lapa) e percorridas as vias de maior fluxo da cidade (Bonocô, ACM e Paralela).

Desenvolvida por técnicos da Secretaria Municipal de Urbanismo e Transporte (Semut), a proposta de corredores progressivos está de acordo com a prioridade que o prefeito ACM Neto vem dando ao transporte coletivo em sua gestão. A ideia consiste na criação de faixas exclusivas para os ônibus com fiscalização eletrônica, em tempo real, por meio de câmeras ao longo do trajeto.

O objetivo da medida é disciplinar o trânsito e o transporte público, acelerando o deslocamento dos ônibus de forma a estimular o seu uso em vez do carro. "Nos corredores já existentes, percebe-se que os ônibus transitam com mais velocidade do que os carros, cuja quantidade crescente não consegue ser acompanhada pela infraestrutura. Precisamos priorizar o transporte coletivo para destravar a cidade", observa o secretário.

A expectativa de Aleluia é que o primeiro corredor progressivo esteja em operação até a Copa das Confederações, em junho. A meta é começar pela Orla Atlântica, com faixas exclusivas para ônibus, ligando o aeroporto a Pituba nos dois sentidos. O coordenador da Semut, Francisco Ulisses, um dos técnicos responsáveis pelo projeto, explica que os corredores são progressivos pela sua implantação que se dará paulatinamente.

Até a Copa do Mundo, o projeto prevê a criação de quatro corredores. Além da orla, eles seriam instalados nas avenidas Suburbana, ACM e Paralela. Os estudos realizados sinalizaram a necessidade de apenas pequenas intervenções para a disponibilização da faixa exclusiva aos ônibus, principalmente, no corredor da orla. "As regiões dos corredores foi definida com base na demanda. Depois da definição das faixas e instalação do monitoramento eletrônico, serão criadas as linhas especiais", informa o técnico Jorge From.

# LIMPEZA E ORDEM NAS ESTAÇÕES

Nas visitas às estações de transbordo de Pirajá, Iguatemi e Lapa, que contou também com a presença da vice-prefeita Célia Sacramento, o secretário Aleluia avaliou que houve melhoras em algumas delas, depois de um mês que as visitou, "mas ainda estão muito longe das condições dignas que os cidadãos merecem". A determinação dele ao superintendente da Transalvador, Fabrizzio Muller, foi de priorizar a limpeza, recuperar urgentemente os banheiros e pôr ordem nas estações.

Acatando recomendação do procurador Eduardo Porto, o presidente do sindicato das empresa (Setps), Horácio Brasil, disse que serão afixados cartazes no interior dos ônibus, informando sobre a Lei Municipal que proíbe o uso de equipamentos sonoros nos coletivos. "É uma medida necessária para que as pessoas tenham conhecimento de seus limites e respeitem o direito alheio", comentou o procurador.



Medida visa disciplinar o trânsito e o transporte público, acelerando o deslocamento de forma a estimular o seu uso





# **SUMÁRIO**

EXECUTIVO	5
DECRETOS SIMPLES	5
GABINETE DO PREFEITO - GABP	5
SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES - SPM	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	5
CONSELHO MUNICIPAL DE CONTRIBUINTES - CMC	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	11
JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI	11
SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLE E ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICÍPIO - SUCOM	11
SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR - TRANSALVADOR	11
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA	12
SUPERINTENDÊNCIA DE SEGURANÇA URBANA E PREVENÇÃO A VIOLÊNCIA - SUSPREV	12
LICITAÇÕES	13
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA	13
EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	13
CONTRATOS	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	13
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA	17
FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM	17
CONVÊNIOS	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA	17
FUNDAÇÃO CIDADE MÃE - FCM	17
EDITAIS	18
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	18
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE	21
SUPERINTENDÊNCIA DE CONTROLE E ORDENAMENTO DO USO DO SOLO DO MUNICÍPIO - SUCOM	21





# Órgãos responsáveis

Gabinete do Prefeito Assessoria Geral de Comunicação Rua Chile, nº 21 - CEP 40020-000 Salvador – Bahia –Brasil – Tel.: 2201-6265 / 3176-1422 www.salvador.ba.gov.br

Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto

João Roma Neto

Serviço Salvador Atende — Para solicitar serviços ou informação, acesse: www.salvadoratende.ba.gov.br ou ligue 156, de segunda a sexta-feira, das 8 às 18 horas.

SubChefe de Gabinete do Prefeito Luiz Antonio Galvão

Ricardo Seixas

Editoração Eletrônica Admilton Ferreira

Ouvidoria Geral do Município – Para r egistrar reclamações, denúncias, sugestões ou elogios, acesse: www.ouvidoria.salvador.ba.gov.br ou ligue para (71) 2203-5008/5009. Fax: (71) 2203-5050, de segunda a sexta-feira, das 8h30 às 18 horas.



# **EXECUTIVO**

# **DECRETOS SIMPLES**

# DECRETOS de 25 de fevereiro de 2013

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

# RESOLVE:

Tornar sem efeito o Decreto s/n de 22/01/2013, publicado no DOM de 23/01/2013, referente à nomeação de DIJALMA DOMINGOS DANTAS, mantendo a exoneração de DANIEL SILVA PIOS

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Tornar sem efeito o Decreto s/n de 22/02/2013, publicado no DOM de 23 a 25/02/2013, referente à exoneração de **DIJALMA DOMINGOS DANTAS**.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 10756/2012-SMS e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91.

#### RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, a servidora THAISY CRISTINA HONORATO SANTOS ALVES, Profissional de Atendimento Integrado, na área de qualificação de Nutricionista, Código 28012, lotada na Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 3490/2012-SMS e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91,

# RESOLVE:

Considerar exonerado, a pedido, desde 01/06/2012, o servidor **ANDERSON VAGNER SANTANA SODRÉ**, matrícula 981046, Agente Técnico Administrativo, na área de qualificação de Assistente Administrativo, Código 20001, lotado na Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 12.951/2012-SMS e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91.

# RESOLVE:

Considerar exonerado, a pedido, o servidor **DAVID NEPOMUCENO SIMAS SANTOS**, matrícula 978433, Agente Técnico Administrativo, na área de qualificação de Assistente Administrativo, Código 20001, lotado na Secretaria Municipal da Saúde.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 25 de fevereiro de 2013.

# **RETIFICAÇÃO**

No Decreto s/n de 22/02/2013, publicado no DOM de 23 a 25/02/2013, referente à disposição de DIJALMA DOMINGOS DANTAS,

# Onde se lê:

Colocar à disposição..

# Leia-se

Colocar à disposição, desde 01/01/2013,...

# **GABINETE DO PREFEITO - GABP**

# PORTARIA Nº 007 /2013

O CHEFE DO GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, no uso de suas atribuições legais

# RESOLVE:

Fica criada a Comissão Especial para reavaliação de Contratos em vigor e das licitações em curso de valor inferior a R\$2.000.000,00 (dois milhões de reais).

A Comissão será composta pelos seguintes membros:

- I. LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO, matrícula 141,
- que a presidirá; II. MATEUS GODINHO SIMÕES, matrícula 139;
- III. PABLO RODRIGO BARROSO DOS ANJOS VALE, matrícula 145;
- IV. ATILA BRANDÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, matrícula 142.

As reavaliações e renegociações deverão estar concluídas até 31 de março de 2013. Sempre que necessário, o presidente da Comissão Especial poderá convocar servidores do órgão ou entidade contratante, para auxiliar no respectivo processo de reavaliação e/ou renegociação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 25 de fevereiro de 2013.

#### JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA NETO

Chefe do Gabinete do Prefeito

### Superintendência de Políticas para as Mulheres - SPM

# PORTARIA Nº 11/2013

A SUPERINTENDENTE DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES, no uso das suas atribuições que lhe confere o Art. 12, inciso I, alínea J do regimento interno da SPM, aprovado pelo Decreto nº 15.537/2005, de 07/03/2005, alterado pelo Decreto 19.409 de 18 de março de 2009, alterado pelo Decreto 23.779 de 10 de janeiro de 2013.

#### RESOLVE:

Art. 1º. Fica criada a Comissão Especial para Reavaliação e Renegociação de Contratos em vigor e das licitações em curso, no âmbito da Superintendência de Políticas para as Mulheres, de valor inferior a R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais).

Art. 2º. A Comissão será composta pelos seguintes membros:

Katriana Braga Oliveira, matrícula 029, que a presidirá; Luciana Ferreira Ribeiro, matrícula 022:

Tânia Regina Ribeiro Pedreira de Cerqueira, matrícula 010.

 $Art. \ 3^o. \ As \ reavaliações \ e \ renegociações \ deverão \ estar \ concluídas \ at\'e \ 31 \ de \ março \ de \ 2013.$ 

Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDENTE DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES, EM 25 de Fevereiro de 2013.

# MONICA MARCIA KALILE PASSOS

Superintendente

# **SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ**

# PORTARIA Nº 044 / 2013

Aprova o Termo de Indeferimento da Opção pelo Simples Nacional, de que tratam o § 6º do art. 16 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, e o parágrafo único do art. 14 da Resolução CGSN nº 94, de 29 de novembro de 2011, e estabelece o rito para sua impugnação.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no § 6º do art. 16 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006 e no parágrafo único do art. 14 da Resolução CGSN nº 94, de 29 de novembro de 2011.

# RESOLVE:

Art. 1º Aprovar o Termo de Indeferimento da Opção pelo Simples Nacional, para o exercício de 2013, de que trata o art. 14 e seu parágrafo único da Resolução CGSN nº 94, de 29 de novembro de 2011, e suas alterações, na forma do Anexo I, desta Portaria.

Art. 2º A Microempresa (ME) ou a Empresa de Pequeno Porte (EPP), assim classificada conforme a LC nº 123/2006, que tenha a sua opção pelo Simples Nacional para o exercício de 2013 indeferida pelo Município de Salvador será notificada por meio de Edital de Notificação a ser publicado no Diário Oficial do Município a partir do dia 01 de março de 2013, com a indicação do número de sua inscrição no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ.

Parágrafo único. O Termo de Indeferimento da Opção pelo Simples Nacional será obtido por meio da Internet, no endereço eletrônico http://www.sefaz.salvador.ba.gov.br ou na Central de Atendimento do Edifício Sede da Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ, localizada na Rua das Vassouras, nº 1, Centro.

Art. 3° A ME ou a EPP notificada nos termos do art. 2° desta Portaria poderá impugnar o indeferimento, no prazo de 30 (trinta) dias, contado da publicação do Edital de Notificação no Diário Oficial do Município a que se refere o *caput* do artigo 2°.

Art. 4º O pedido de impugnação de indeferimento deverá ser endereçado à Secretaria



Municipal da Fazenda e entregue, mediante petição escrita, na Central de Atendimento do Edifício Sede da SEFAZ ou nos Postos de Atendimento indicados no Anexo II, desta Portaria, instruído com os seguintes documentos:

- I cópia do RG e CPF/CNPJ do representante legal;
- II cópia do Termo de Indeferimento (emitido através do site: www.sefaz.salvador. ba.gov.br);
- III procuração, com firma(s) reconhecida(s), acompanhada dos documentos pessoais do procurador (cópia do RG e CPF), quando o mesmo for signatário do requerimento:
- IV -cópia do instrumento de constituição e, se for o caso, suas alterações posteriores ou o instrumento de constituição consolidado, regularmente fornecido pelo órgão competente; e
- V outros documentos necessários à fundamentação do pedido

Parágrafo único. A unidade competente da SEFAZ responsável pela análise do pedido de impugnação poderá, a seu critério, solicitar outro documento ou esclarecimento que julgar

Art.5° A ME ou a EPP que impugnar o indeferimento pelo Simples Nacional tomará conhecimento da decisão sobre a impugnação interposta, por meio de consulta ao processo no endereço eletrônico http://www.sefaz.salvador.ba.gov.br na Internet e através de publicação de Edital no Diário Oficial do Município.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 25 de fevereiro de 2013.

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

#### ANEXO I

TERMO DE INDEFERIMENTO DA OPÇÃO PELO

# SIMPLES NACIONAL DO ANO DE 2013

(§  $6^\circ$  do art. 16 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, art. 14 e seu § único da Resolução CGSN nº 94, de 29 de novembro de 2011 e Portaria nº 044 de 26 de Fevereiro de 2013).

#### CNPJ:

# NOME EMPRESARIAL

NOME EMPRESANIAL.

A Microempresa ou a Empresa de Pequeno Porte acima identificada apresenta pendência junto a Secretaria da Fazenda do Município do Salvador, que impede a opção pelo Simples Nacional

- Pendência cadastral (identificar)
- Pendência fiscal (identificar)

Fundamentação legal:

ntayau regai. Art. 16, § 6°, da LC nº 123 de 14/12/2006. Art. 17, incisos V e/ou XVI, da LC nº 123 de 14/12/2006. Art. 14, § único, da Resolução CGSN n 94 de 29/11/2011. Art. 15, incisos XV e XXVI, da Resolução CGSN nº 94 de 29/11/2011.

A Microempresa ou a Empresa de Pequeno Porte poderá impugnar o indeferimento da opção pelo Simples Nacional no prazo de 30 (trinta) dias contado da data em que for feita a notificação do CNPJ deste Termo por Edital publicado no Diário Oficial do Município. A impugnação deverá ser dirigida à Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ.

Secretaria Municipal da Fazenda

Número do Termo: Data da emissão:

# ANEXO II

### PREFEITURA MUNICIPAL DO SALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA

# RELAÇÃO DOS POSTOS DE ATENDIMENTO AO CONTRIBUINTE

POSTO DE ATENDIMENTO	ENDEREÇO	HORÁRIO
Posto Central	Rua das Vassouras nº 01 Centro	08:00 às 17:45 Segunda a Sexta
SAC Barra	Shopping Barra, Térreo – Barra	07:00 às 20:00 Segunda a Sexta 07:00 às 13:00 Sábado
SAC Comércio	Av. Terminal da França, s/n, Instituto do Cacau, 1º andar – Comércio	07:00 às 17:00 Segunda a Sexta
SAC Iguatemi	Shopping Iguatemi, Térreo	08:00 às 20:00 Segunda a Sexta 07:00 às 13:00 Sábado
SAC Empresarial	Av. Octavio Mangabeira s/n - Multishopping – Boca do Rio	07:00 às 17:00 Segunda a Sexta

# PORTARIA 045 /2013

Aprova a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para a PREVIS.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013.

#### RESOLVE

Art. 1 ° - Aprovar Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 23 de fevereiro de 2013.

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO 1

41- SEMGE - PREVIS	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
050 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta	380.000
Total Cota Financeira Liberada	380.000

# **PORTARIA 046/013**

Aprova a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para a SUCOP.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013.

# RESOLVE

Art. 1 º - Aprovar Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 23 de fevereiro de 2013.

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO 1

47- SINDEC - SUCOP	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
1	
000 - Tesouro	1.141.000
Total Cota Financeira Liberada	1.141.000

# PORTARIA 047 /2013

Altera a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para da SEFAZ.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013 e a Portaria nº 30 de 21 de fevereiro de 2013.

# RESOLVE





Art. 1 º - Altera Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 23 de fevereiro de 2013.

#### MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO 1

27 - SEFAZ	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
000 - Tesouro	1.580.794
Total Cota Financeira Liberada	1.580.794

# **PORTARIA 048/2013**

Altera a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para a EGM-SEFAZ.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013 e a Portaria nº 31 de 20 de fevereiro de 2013.

#### RESOLVE:

Art. 1 ° - Altera Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 23 de fevereiro de 2013.

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO 1

80 - EGM - SEFAZ	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
 I	
000 - Tesouro	639.375
Total Cota Financeira Liberada	639.375

# PORTARIA 049 /2013

Aprova a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para a SEMPS-FMAS.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013.

# RESOLVE:

Art. 1 ° - Aprovar Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 25 de fevereiro de 2013.

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO 1

46- SEMPS - FMAS	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
000 - Tesouro	311.924
Total Cota Financeira Liberada	311.924

### PORTARIA 050 /2013

Aprova a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para a SEMPS-NOF.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013.

#### RESOLVE:

Art. 1  $^{\rm o}$  - Aprovar Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 25 de fevereiro de 2013.

### MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO 1

46- SEMPS	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
I	
000 - Tesouro	443.000
Total Cota Financeira Liberada	443.000

# PORTARIA 051 /2013

Aprova a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para a SEMOP-NOF.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013.

# RESOLVE

Art. 1 º - Aprovar Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 25 de fevereiro de 2013.

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO 1

45- SEMOP	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
000 - Tesouro	9.695.381
Total Cota Financeira Liberada	9.695.381



### **PORTARIA 052 /2013**

Aprova a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para a SEDES-FGM.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013.

#### RESOLVE

Art. 1 ° - Aprovar Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 25 de fevereiro de 2013

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

### ANEXO 1

40- SEDES - FGM	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
000 - Tesouro	85.000
050 - Receita	7.000
Total Cota Financeira Liberada	92.000

# **PORTARIA Nº 053 /2013**

Aprova a Cota Financeira referente a fevereiro de 2013 para a TRANSALVADOR.

O Secretário Municipal da Fazenda do Município do Salvador no uso de suas atribuições, com fundamento no Art. 8º da lei complementar nº 101 de 04 de maio de 2000, combinado com o art. 16 do Decreto 23.749 de 03 de janeiro de 2013.

# RESOLVE

Art. 1 º - Aprovar Cota Financeira da Unidade, nas fontes e valores indicados no Anexo I dessa Portaria.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DA FAZENDA DO SALVADOR, em 23 de fevereiro de 2013

# MAURO RICARDO MACHADO COSTA

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO 1

42- SEMUT - TRANSALVADOR	Valores em R\$1,00
Fonte de Recursos	Valor da Cota Financeira
1	
050 - Receita	4.072.000
Total Cota Financeira Liberada	4.072.000

# Conselho Municipal de Contribuintes - CMC

# **SEGUNDA JUNTA DE JULGAMENTO**

PROCESSO JULGADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2013.

# RESOLUÇÃO:

A SEGUNDA JUNTA DE JULGAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CONTRIBUINTES, por unanimidade, resolve julgar PROCEDENTE a Notificação Fiscal de Lançamento a seguir discriminada, ficando o contribuinte condenado ao recolhimento do débito, alterado por Termo Complementar atualizado monetariamente, e acrescidos, no ato do pagamento, das cominações legais atinentes

No prazo de 20 (vinte) dias contados a partir desta publicação, poderá ser interposto recurso ao Conselho Pleno contra as decisões.

PROCESSO Nº: 30386/2011

NEL No. 1184 2011- ISS

NOTIFICADO: SULNORTE SERVICOS MARÍTIMOS LTDA NOTIFICANTE (S): RODOLPHO TELLES DE CARVALHO E OUTRO

RELATOR (A): JOSÉ GILBERTO ALFREDI DE MATTOS

INFRINGÊNCIA: ARTS. 104, 105 E 106 DA LEI 7.186/2006 C/C DEC. 17.6712007

SALVADOR, 21 DE FEVEREIRO DE 2013.

# ANA AMÉLIA M. B. DE ALENCAR DORIA

Presidente

# **SEGUNDA JUNTA DE JULGAMENTO**

PROCESSOS JULGADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2013.

#### RESOLUÇÃO:

A SEGUNDA JUNTA DE JULGAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CONTRIBUINTES. por unanimidade, resolve julgar PROCEDENTE sem aplicação das penalidades legais as Notificações Fiscais de Lançamento a seguir discriminadas, ficando os contribuintes condenados ao recolhimento dos débitos, nos valores atualizados monetariamente

No prazo de 20 (vinte) dias contados a partir desta publicação, poderá ser interposto recurso ao Conselho Pleno contra as decisões.

PROCESSO Nº: 25388/2012

NFL Nº: 1471.2012- IPTU

NOTIFICADO: CATABAS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA AUTUANTE (S): SANDRA MARA NEVES DE OLIVEIRA E OUTROS

RELATOR (A): GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

INFRINGÊNCIA: ARTS. 212, 213, 217, C/C OS ARTS. 75 E 79 DA LEI 7.186/2006 C/C DEC.

17 671/2007

PROCESSO Nº: 25390/2012

NFL Nº: 1472.2012- TRSD NOTIFICADO: CATABAS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA

AUTUANTE (S): SANDRA MARA NEVES DE OLIVEIRA E OUTROS

RELATOR (A): GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO

INFRINGÊNCIA: ARTS. 212, 213, 217, C/C OS ARTS. 165 E 166 DA LEI 7.186/2006 C/C DEC.

17 671/2007

PROCESSO Nº: 22497/2012

NEL Nº 1335 2012- TRSD

NOTIFICADO: CATABAS EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS I TDA

AUTUANTE (S): KAMILA RIBEIRO E RIBEIRO E OUTROS

RELATOR (A): ANA AMÉLIA M. B. DE ALENCAR DORIA

INFRINGÊNCIA: ARTS. 212, 213, 217, C/C OS ARTS. 165 E 166 DA LEI 7.186/2006 C/C DEC.

17.671/2007

Salvador, 21 de Fevereiro de 2013.

# ANA AMÉLIA M. B. DE ALENCAR DORIA

Presidente

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO**

# DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

RESCISÃO DE CONTRATO TEMPORÁRIO REDA - DEFERIDO

13332/2012 - SMS - LUCIMARA SOARES DE AGUIAR LAGO

13962/2012 - SMS - CLISTENIS DA COSTA BARBOSA

13194/2012 - SMS - LUDMILA ALMEIDA ARLEGO P. DOMINGUES

183/2013 - SMS - LIDIA PAULA SANTOS DE JESUS

GABINETE DA DIRETORIA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, em 25 de fevereiro de

# JOSIAS FRANÇA FILHO

Diretor Geral de Gestão de Pessoas



# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE № 21/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 113/2011 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15°, V, § 1º ao 6°, torna público, os preços a sequir:

EMPRESA: ARQUIMEDES AUTOMAÇÃO E INFORMÁTICA LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 13/03/2012 À 12/03/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	100001677 - PROJETOR MULTIMÍDIA, BÁSICO, CONFORME ESPECIFICAÇÃO DA COGEL, Nº 6730 - 100001677	UN	2.200,00
2	100001744 - TELA PARA PROJEÇÃO EM LUZ AMBIENTE, PLÁSTICO, ESPECIAL, TRIPÉ EM AÇO, ESTOJO METÁLICO, COR BRANCA, DIMENSÕES 1800 X 1800MM.	UN	362,00
3	100002296 - TELA DE PROJEÇÃO, RETRÁTIL, TAMANHO MÍNIMO DE 1500 X 1500 MM, SUPORTE PARA FIXAÇÃO EM PAREDE OU TETO, ESTOJO EM ALUMÍNIO DE NO MÍNIMO 2,5 POLEGADAS, COM PINTURA ELETROSTÁTICA RESISTENTE A RISCOS E CORROSÃO, ENROLAMENTO AUTOMÁTICO POR MOLA, COM AJUSTE DE ALTURA COM MÚLTIPLOS PONTOS DE PARADA	UN	212,00

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 22/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 08/2012 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15°, V, § 1º ao 6°, torna público, os preços a seguir:

EMPRESA: PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA ME VIGÊNCIA DO TERMO: 26/03/2012 À 20/03/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200000054 - ÁGUA MINERAL, COPO COM 200ML, EMBALAGEM COM 48 UNIDADES	UN	0,25
2	200000057 - ÁGUA MINERAL SEM GÁS, GARRAFA 330ML, EMBALAGEM COM 12 GARRAFAS.	UN	0,68

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 37/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º025/2012 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15°, V,  $\S$  1° ao 6°, torna público, os preços a seguir:

# EMPRESA: SERIBAND INDÚSTRIA E COMERCIO DE CONFECÇÕES LTDA. VIGÊNCIA DO TERMO: 05/07/2012 À 04/07/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200000208 - BANDEIRA DA BAHIA 100% POLIÉSTER OFICIAL BANDEIRA DA BAHIA, CONFECCIONADA EM TECIDO 100% POLIÉSTER, DISTINTIVO DO ESTADO, TAMANHO OFICIAL, NAS CORES: AZUL/VERMELHO E BRANCO, COMPRIMENTO 1280 A 1300 MM, LARGURA 900MM.	UN	22,00
2	200000209 - BANDEIRA DO BRASIL 100% POLIÉSTER OFICIAL BANDEIRA DO BRASIL, CONFECCIONADA EM TECIDO 100% POLIÉSTER, DISTINITIVO DO PAÍS, TAMANHO OFICIAL, NAS CORES: VERDE/AMARELO/AZUL E BRANCO, COMPRIMENTO 1280 A 1300 MM, LARGURA 900MM.	UN	22,00

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
3	200000211- BANDEIRA DO MUNICIPIO 100% POLIÉSTER OFICIAL BANDEIRA DO MUNICIPIO, CONFECCIONADA EM TECIDO 100% POLIÉSTER, DISTINTIVO DO MUNICIPIO DO SALVADOR, TAMANHO OFICIAL, COMPRIMENTO 1280 A 1300 MM, LARGURA 900MM.	UN	33,78

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

#### KAIO VINÍCIUS M. I FAI

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 40/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico  $n.^\circ$  011/2012 e com base na Lei  $n.^\circ$  8.666/93, Artigo 15°, V, § 1° ao 6°, torna público, os preços a seguir:

#### EMPRESA: OFICCE 2 LTDA.

VIGÊNCIA DO TERMO: 27/09/2012 À 26/09/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200000934 - CANETA ESFEROGRÁFICA, ESCRITA GROSSA, CORPO E RECIPIENTE DE CARGA PLÁSTICA TRANSPARENTE, PONTEIRA, TAMPA E TOPETEIRA DE ENCAIXE / COR VERMELHO, TINTA NA COR VERMELHO.	UN	0,25
2	200000935 - CANETA ESFEROGRÁFICA, ESCRITA GROSSA, CORPO E RECIPIENTE DE CARGA PLÁSTICA TRANSPARENTE, PONTEIRA / TAMPA E TOPETEIRA DE ENCAIXE / COR AZUL, TINTA NA COR AZUL	UN	0,25
3	200002667 - LÁPIS, N° 2, REVESTIDO EM MADEIRA, FORMATO CILÍNDRICO, COMPRIMENTO 175MM.	UN	0,16
4	200003139 - PAPEL PARA REPRODUÇÃO, A4, GRAMATURA 75G/M², ALCALINO, FIBRA LONGITUDINAL, COR BRANCA, TRAMANHO 210 X 297MM, EMBALAGEM PACOTE COM 500 FOLHAS, CONFORME NORMA DA ABNT NM-ISO A 216:96.	UN	10,37
5	200003414 - PRANCHETA EM ACRÍLICO, FORMATO OFÍCIO, PRENDEDOR DE PAPEL CROMADO, 215 X 315MM.	UN	9,96

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 47/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º035/2012 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15°, V,  $\S$  1° ao 6°, torna público, os preços a seguir:

# EMPRESA: MBS DISTRIBUIDORA COMERCIAL LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 12/09/2012 À 11/09/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	100001768 - BEBEDOURO DE PRESSÃO, ELÉTRICO, TIPO TORRE / COLUNA COM CONJUGADO (BAG), GABINETE EM AÇO INOXIDÁVEL, TORNEIRA COPO / JATO EM LATÃO CROMADO COM REGULAGEM DE JATO D'ÁGUA, TAMPO EM AÇO INOXIDÁVEL POLIDO COM RELEVO E RALO SIFONADO, DEPÓSITO DE ÁGUA EM AÇO INOXIDÁVEL COM SERPENTINA EXTERNA, MANGUEIRA ATÓXICA, CONTROLE AUTOMÁTICO DE TEMPERATURA DA ÁGUA, DRENO PARA LIMPEZA, ISOLADO COM ESPUMA DE POLIURETANO, TUBULAÇÃO DE COBRE, FILTRO DE ÁGUA EMBUTIDO COM CARVÃO ATIVADO, CAPACIDADE ARMAZENAMENTO 04L APROXIMADAMENTE, COMPRESSOR SILENCIOSO DE ALTO DESEMPENHO E CONOMIA, AUSÊNCIA DE GÁS CFC NA REFRIGERAÇÃO, PÉS ANTI-DERRAPANTES, POTÊNCIA 100W, TENSÃO 127V, DIMENSÕES: 340 X 1000 X 300MM (L X A X P) TORRE / 340 X 200 X 300MM (L X A X P) CONJUGADO / TOLERÂNCIA +/- 10%, GARANTIA MÍNIMA DE 06 MESES.	UN	560,00

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP



# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 48/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico  $n.^\circ$  040/2012 e com base na Lei  $n.^\circ$  8.666/93, Artigo 15°, V, § 1° ao 6°, torna público, os preços a seguir:

# EMPRESA: REFRIGER REFRIGERAÇÃO LTDA VIGÊNCIA DO TERMO: 20/09/2012 À 19/09/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200004986-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR CONVENCIONAL 7.500 BTUS - COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, CONVENCIONAL, 7.500 BTUS, TENSÃO 110V.	UN	295,00
2	200004985-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR ROTATIVO 10.000 BTUS - COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, ROTATIVO, 10.000 BTUS, TENSÃO 110V.	UN	315,00
3	200004988-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR ROTATIVO 10.500 BTUS 110V COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, ROTATIVO, 10.500 BTUS, TENSÃO 110V.	UN	312,00
4	200004991-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR ROTATIVO 10.500 BTUS 220V - COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, ROTATIVO, 10.500 BTUS, TENSÃO 220V.	UN	312,00
5	200004984-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR ROTATIVO 12.000 BTUS - COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, ROTATIVO, 12.000 BTUS, TENSÃO 220V.	UN	292,00
6	200004987-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR ROTATIVO 18.000 BTUS - COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, ROTATIVO, 18.000 BTUS, TENSÃO 220V.	UN	334,00
7	200008944-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR SPLIT 18.000 BTUS 220V - COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, SPLIT, ROTATIVO, CAPACIDADE 18.000 BTUS, MONOFÁSICO, TENSÃO 220V.	UN	329,00
8	200008945-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR SPLIT 30.000 BTUS 220V - COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, SPLIT, ROTATIVO, CAPACIDADE 30.000 BTUS, MONOFÁSICO, TENSÃO 220V.	UN	494,33
9	200008946-1- COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR SPLIT 60.000 BTUS 220V - COMPRESSOR PARA CONDICIONADOR DE AR, SPLIT, ROTATIVO, CAPACIDADE 60.000 BTUS, TRIFÁSICO, TENSÃO 220V.	UN	640,00

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 50/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico  $n.^\circ$  039/2012 e com base na Lei  $n.^\circ$  8.666/93, Artigo 15 $^\circ$ , V, § 1 $^\circ$  ao 6 $^\circ$ , torna público, os preços a seguir:

# EMPRESA: DANIELA TULER SANTOS DE OLIVEIRA - ME. VIGÊNCIA DO TERMO: 20/09/2012 À 19/09/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	100001220 - APARELHO DE VÍDEO, TIPO DVD, REPRODUÇÃO: CD / CD-R/RW / DVD-VÍDEO / DVD-R/RW / JPEG³ / MP3 / S-VCD / VCD / WMA, MENU PARA ÁUDIO MP3 E IMAGENS JPEG, DESIGN SLIM, SOM DOBBY DIGITAL, ZOOM MÍNIMO 2X, CONTROLE DE IMAGEM, SAÍDA DE ÁUDIO ANALÓGICO ESTÉREO, SAÍDA DE ÁUDIO ÓPTICA DIGITAL, SAÍDA: DE S-VÍDEO / SAÍDA VÍDEO ANALÓGICO / SAÍDA VÍDEO COMPONENTE, CONTROLE REMOTO, FREQUÊNCIA 50HZ ~ 60HZ, TENSÃO 110/220V. ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES E TERMO DE GARANTIA.	UN	145,00
2	100002652 - TELEVISOR COLORIDO, 26 POLEGADAS, TELA LCD, PLANA, ÁUDIO ESTÉREO, CONEXÕES: HDMI, S-VÍDEO, VÍDEO COMPONENTE, ENTRADAS: PARA PC / AV, SAÍDA DE VÍDEO, SISTEMA DE CORES: PAL-M / PAL-N / NTSC, FUNÇÃO SLEEP TIMER, BLOQUEIO DE CANAIS, CONTROLE REMOTO, TENSÃO DE ALIMENTAÇÃO AUTOMÁTICA 110 / 220V - 50/60HZ, ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS E TERMO GARANTIA.	UN	780,00

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
3	100003213 - TELEVISOR COLORIDO, 32 POLEGADAS, TELA LCD PLANA, CONVERSOR INTEGRADO PARA RECEPÇÃO DO SINAL DIGITAL (DTV), ÁUDIO ESTÉREO: POTÊNCIA DE 20W RMS (10W X 2), 03 ENTRADA HDMI: S-VÍDEO / VÍDEO COMPONENTE / ENTRADAS PARA PC / AV, SAÍDA DE VÍDEO, SISTEMA DE CORES: PAL-M / PAL-N / NTSC, FUNÇÃO SLEEP TIMER, BLOQUEIO DE CANAIS, CONTROLE REMOTO, TENSÃO DE ALIMENTAÇÃO AUTOMÁTICA 110 / 220V - 50/60HZ, ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS E TERMO DE GARANTIA.	UN	887,44
4	100003498 - SUPORTE PARA TV E VÍDEO, CONFECCIONADO EM AÇO, REGULÁVEL, PARA SUPORTAR EQUIPAMENTOS DE TELA LCD DE 21 A 33 POLEGADAS, COM INCLINAÇÃO DE ATÉ 20 GRAUS, FIXAÇÃO NA PAREDE, PINTADO: ELETROSTATICAMENTE COM TINTA EPOXI PÓ NA COR PRETA, ACOMPANHA: MANUAL DE INSTRUÇÃO COM JOGO COMPLETO DE PARAFUSOS E BUCHAS.	UN	65,00

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 51/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 039/2012 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15°, V, § 1º ao 6°, torna público, os preços a seguir:

# EMPRESA: TECK SHOCK COMERCIO DE EQUIPAMENTOS ELETRONICOS LTDA. VIGÊNCIA DO TERMO: 20/09/2012 À 19/09/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	10002640 - CAIXA AMPLIFICADORA, ACÚSTICA, MODELO TRAPEZOIDAL, COM ALTO-FALANTES DE 15° E DRIVER DE TITÂNIO, POTÊNCIA RMS 400 WATTS EM 04 OHMS, TOMADA DE CONEXÃO TIPO P10 (IN E OUT) E XLR, RESPOSTA DE FREQUÊNCIA: 20HZ A 20KHZ, IMPEDÂNCIA 8 OHMS, DIVISOR PASSIVO INTERNO, 02 CANAIS DE MIXAGEM, VOLUME INDEPENDENTE POR CANAL, CONTROLE: GRAVE / MÉDIO / MÉDIO PARAMÉTRICO E AGUDO, ENTRADA MIC OU LINE, ACABAMENTO EM PLÁSTICO INJETADO, ENCAIXE PARA PEDESTAL, ALÇA LATERAL, VENTILAÇÃO FORÇADO, TAMANHO MÉDIO.	UN	1.900,00
2	100002641 - CAIXA AMPLIFICADORA, ACÚSTICA, MODELO TRAPEZOIDAL, COM ALTO-FALANTES DE 12° E DRIVER DE TITÂNIO, POTÊNCIA RMS 250 WATTS EM 04 OHMS, TOMADA DE CONEXÃO TIPO P10 (IN E OUT) E XLR, RESPOSTA DE FREQUÊNCIA: 20HZ A 20KHZ, IMPEDÂNCIA 8 OHMS, DIVISOR PASSIVO INTERNO, 02 CANAIS DE MIXAGEM, VOLUME INDEPENDENTE POR CANAL, CONTROLE: GRAVE / MÉDIO / MÉDIO PARAMÉTRICO E AGUDO, ENTRADA MIC OU LINE, ACABAMENTO EM PLÁSTICO INJETADO, ENCAIXE PARA PEDESTAL, ALÇA LATERAL, VENTILAÇÃO FORÇADO, TAMANHO MÉDIO.	UN	1.100,00
3	100002646 - MICROFONE SEM FIO, CÁPSULA DINÂMICA UNIDIRECIONAL, TRANSMISSÃO NA FAIXA ALTA DE UHF, CANAIS DISPONÍVEIS EM 90 FREQUÊNCIAS DISTINTAS, ALCANCE: EM ÁREA ABERTA 90 METROS / ÁREA FECHADA 40 METROS, ALIMENTAÇÃO RECEPTOR: A/C 110 E 220V / 12VDC, RESPOSTA DE FREQUÊNCIA 50 A 16KHZ.	UN	577,67

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 53/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 50/2012 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15º, V, § 1º ao 6º, torna público, os preços a seguir:

# EMPRESA: RD REPRESENTACOES E DISTRIBUICAO LTDA ME VIGÊNCIA DO TERMO: 26/09/2012 À 25/09/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200006174-ALIMENTO ACHOCOLATADO LÍQUIDO 200ML.	CX	0, 7200
2	200010354-BISCOITO RECHEADO CHOCOLATE 140G.	UN	1,8000
3	200008766-BOLO SABOR CHOCOLATE 24G.	UN	1,1000
4	200009858-BOMBONS SABORES VARIADOS 1KG.	PC	7,6000
5	200010350-DOCE DE GOIABA 600G.	UN	4,4600



ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
6	200006160-EMBUTIDO DE AVE TIPO LIGHT DEFUMADO DO PEITO.	KG	14,3500
7	200006158-IOGURTE BATIDO CREMOSO DE FRUTAS 100 A 120G.	PT	1,0000
8	200002683-LEITE EM PÓ DESNATADO LATA 300 À 400G.	LT	6,5000
9	200002688-LEITE EM PÓ INTEGRAL LATA 400G.	LT	6,2000
10	200002689-LEITE EM PÓ INTEGRAL PACOTE 200G.	PC	2,6000
11	200002686-LEITE EM PÓ INTEGRAL 1KG.	KG	12,8000
12	200002681-LEITE LÍQUIDO PASTEURIZADO DESNATADO 1 LITRO.	L	3,2000
13	200002690-LEITE LÍQUIDO PASTEURIZADO INTEGRAL 1 LITRO.	L	2,9000
14	200006166-MANTEIGA COM SAL 500G.	PT	8,3200
15	200002843-MARGARINA COM SAL 500 GRAMAS.	PT	3,6000
16	200006155-MARGARINA TIPO LIGHT COM SAL 500G.	PT	5,2200
17	200010357-MISTURA PARA BOLO SABOR CHOCOLATE 450G.	PC	3,3400
18	200010358-MISTURA PARA BOLO SABOR COCO 450G.	PC	2,7000
19	200006380-OVOS EXTRA-GRANDE 12 UNIDADES.	CX	3,8000
20	200009859-PAÇOQUINHA DE AMENDOIM 1KG.	PC	8,0000
21	200004412-PÃO DE FORMA LIGHT PACOTE 500G.	PC	6,2000
22	200003042-PÃO DE SANDUICHE PARA HAMBURGUER 500G.	PC	4,2000
23	200007108-PÃO TIPO HOT - DOG.	UN	0,3200
24	200006156-PÃO TIPO TORRADA LIGHT 120G.	PC	3,0000
25	200009860-PÉ-DE-MOLEQUE DE AMENDOIM 850G.	UN	8,0000
26	200010359-PIRULITOS SABORES VARIADOS 700G.	PC	7,0000
27	200004415-PRESUNTO TIPO LIGHT COZIDO DE AVE EMBALAGEM À VÁCUO.	KG	15,0000
28	200003458-QUEIJO TIPO LANCHE OU PRATO EMBALAGEM À VÁCUO.	KG	19,5100
29	200004413-QUEIJO TIPO MINAS EMBALAGEM À VÁCUO.	KG	20,0000

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 55/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 046/2012 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15°, V, § 1° ao 6°, torna público, os preços a seguir:

### EMPRESA: REPRESENTAÇÕES NOVA GERAÇÃO LTDA - ME VIGÊNCIA DO TERMO: 20/09/2012 À 19/09/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200009613 - PNEU, PARA MOTO, TAMANHO 120 / 80 MC 62 S, ARO 18" RADIAL, NOVO, NÃO REMOLDADO E NÃO RECAUCHUTADO, CONFORME NORMAS DA ABNT NBR 5531/6087/6088.	UN	247,00
2	200009614 - PNEU, PARA MOTO, TAMANHO 80 / 90 48 S, ARO 21" RADIAL, NOVO, NÃO REMOLDADO E NÃO RECAUCHUTADO, CONFORME NORMAS DA ABNT NBR 5531/6087/6088.	UN	179,00
3	200011724 - CÂMARA DE AR, PARA MOTO, CONFECCIONADA EM BORRACHA, COMPATÍVEL AO ARO 18" COM O PNEU 120/80, NÃO REMOLDADO, ENTREGUE EM EMBALAGEM APROPRIADA	UN	19,52
4	200011725 - CÂMARA DE AR, PARA MOTO, CONFECCIONADA EM BORRACHA, COMPATÍVELAO ARO 21" COM OS PNEUS 80/90 E 90/90, NÃO REMOLDADO, ENTREGUE EM EMBALAGEM APROPRIADA.	UN	19,52

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# PUBLICAÇÃO TRIMESTRAL DO PREÇO PRATICADO NO TERMO DE COMPROMISSO SEMGE Nº 58/2012

O Setor de Administração do Registro de Preços - SEARP, tendo em vista o Pregão Eletrônico n.º 106/2011 e com base na Lei n.º 8.666/93, Artigo 15°, V, § 1° ao 6°, torna público, os preços a seguir:

### EMPRESA: COMERCIAL BRASIL DE EPI VIGÊNCIA DO TERMO: 29/10/2012 À 28/10/2013

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
1	200007484 - ALGEMA, DESCARTÁVEL, USO GUARDA MUNICIPAL, PLÁSTICA, CAPACIDADE DE RESISTÊNCIA À TENSÃO DE 100KG, ESPESSURA DE 2MM, DIMENSÕES: 535MM COMPRIMENTO E 3,50MM LARGURA, CORES VARIADAS, ACONDICIONADA EM EMBALAGEM APROPRIADA		8,52

Salvador, 15 de janeiro de 2013.

# KAIO VINÍCIUS M. LEAL

Diretor Geral de Logística e Patrimônio/DGLP

# SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE

Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI

# RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Na Publicação do D.O.M do dia 21/03/2013, na página 15:

Onde se Lê

Negar provimento, por unanimidade, ao Recurso a seguir discriminado, mantendo a penalidade imposta:

ĺ	PROC.	A.I.T.	INF. DO CTB	RECORRENTE	RELATOR
	21854-2012	F000756115	ART. 283	DIEGO DA GAMA SOARES	TÂNIA C. DANTAS

Leia-se:

Não conhecer, por unanimidade ao Recurso a seguir discriminado, mantendo a penalidade imposta:

PROC.	A.I.T.	INF. DO CTB	RECORRENTE	RELATOR
21854-2012	F000756115	ART. 283	DIEGO DA GAMA SOARES	TÂNIA C. DANTAS

Salvador, 22 de fevereiro de 2013.

# CLAUDIANE OLIVEIRA CAETANO

Presidente em exercício 5 a JARI

# Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município - SUCOM

# PORTARIA Nº 029/2013

O Superintendente Executivo da **SUCOM - Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município,** no uso das atribuições que lhe confere o Art.18, Inciso I, Alínea k do Regimento Interno da SUCOM, aprovado pelo Decreto n°. 20.807 de 19 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial do Município-DOM n°. 5.134 de 20 de maio de 2010.

# RESOLVE:

Conceder aposentadoria à servidora EVELYN DORIS BRITTO BELLAK, matrícula nº 049, Analista de Serviços Municipais, Na Área de Qualificação de Analista de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Código 27002, com fundamento no art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, cabendo ao Instituto de Previdência do Salvador a fixação de sua renda mensal na inatividade.

GABINETE DO SUPERINTENDENTE EXECUTIVO DA SUCOM, em 23 de fevereiro de 2013.

# SILVIO PINHEIRO

Superintendente

# Superintendência de Trânsito e Transporte do Salvador - TRANSALVADOR

# PORTARIA Nº 073/2013

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 7.610 de 30 de dezembro de 2008 e com fundamento no Art. 16, Inciso I, alínea k, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 19.408 de 18 de março de 2009, publicado no Diário Oficial do Município de 19 de março de 2009,



Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função das obras necessárias a implantação de rede de dutos e caixas subterrâneas para serviços de telecomunicações nas Ruas Santa Clara do Desterro e Professora Anfrisia Santiago, na Ladeira da Fonte das Pedras e na Avenida Vasco da Gama - Bairro de Nazaré, solicitação feita através do Processo nº. 65.765 / 2012 - SUCOM, sob a responsabilidade técnica da Empresa Brasileira de Telecomunicações S/A - EMBRATEL,

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a execução das obras de implantação de rede subterrânea para serviços de telecomunicações ocupando 1,0m (um metro) da largura do passeio na Rua Santa Clara do Desterro, no trecho compreendido entre as suas interseções com a Travessa do Desterro e a Avenida Joana Angélica, lado direito do sentido assim definido, na Rua Professora Anfrisia Santiago, no trecho compreendido entre as suas interseções com a Ladeira da Fonte das Pedras e a Rua Professor Hugo Balthazar da Silveira, lado direito do sentido assim definido, na Ladeira da Fonte das Pedras, no trecho compreendido entre as suas interseções com a Avenida Joana Angélica e a Via de ligação entre a Ladeira da Fonte das Pedras e a Avenida Vasco da Gama, lado direito do sentido assim definido, na Via de ligação entre a Ladeira da Fonte das Pedras e a Avenida Vasco da Gama, no trecho compreendido entre as suas interseções entre a Ladeira da Fonte das Pedras e a Avenida Vasco da Gama, no trecho compreendido entre as suas interseções Via de ligação entre a Ladeira da Fonte das Pedras e a Avenida Vasco da Gama e a Via de acesso a Arena Fonte Nova, lado direito do sentido assim definido, em etapas sucessivas, concluídas e recuperadas.

§ 1º - Todas as atividades deverão ser realizadas no período noturno, compreendido entre 21:00h e 05:00h, no prazo máximo de 50 (cinqüenta) dias, contados entre os dias 01 de março e 19 de abril de 2013.

§ 2º - Durante a ocupação de parte da área do passeio, deverá ser mantida uma faixa com largura mínima de 1,0m (um metro), devidamente sinalizada para livre circulação dos pedestres com segurança.

§ 3º - As intervenções nas pistas (travessias), ao longo dos trechos citados no caput do art. 1º deverão ser executadas pelo método não destrutivo (MND), com emboque e desemboque do equipamento em área de passeio.

 $\S$  4 ° - Os acessos às edificações existentes deverão ser mantidos livres ao longo do trecho citado no caput do art. 1 °;

§ 5º - As áreas ocupadas deverão ser liberadas ao tráfego, devidamente recuperadas, inclusive a pavimentação a partir das 05:30h.

§ 6º - A execução das obras poderá ser parcial ou totalmente paralisada pela fiscalização da TRANSALVADOR em casos de congestionamento do tráfego.

Art. 2º As obras só poderão ser iniciadas estando à empresa responsável com a autorização emitida pela SUCOM.

Art. 3º Os locais de realização das obras deverão estar devidamente protegidos e sinalizados em conformidade com o ANEXO II do Código de Trânsito Brasileiro, aprovado pelo Art. 1º da Resolução 160, de 22 de abril de 2004 do CONTRAN.

Art. 4º É de inteira responsabilidade da Empresa executora a recomposição e pavimentação da pista de rolamento, áreas de estacionamentos, áreas verdes, calçadas (passeios) e a sinalização gráfica anteriormente existente.

Art. 5º Ficam inalteradas todas as demais condicionantes determinadas por esta Superintendência, pela SINDEC e SUCOM no processo nº. 65.765 / 2012 - SUCOM, sob a responsabilidade técnica da Empresa Brasileira de Telecomunicações S/A - EMBRATEL,

Art. 6º O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 21 de fevereiro de 2013.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

# RETIFICAÇÃO:

Município de 26 de maio de 1998:

Onde se lê: Liença Prêmio ou Especial - Deferido
Processo nº 0215/97 - SMTU - 3º qüinqüênio

Leia-se: Processo nº 0215/97 - SMTU - 2º güingüênio

No Despacho final do Sr. Gerente Adm Financeiro, publicado no Diário Oficial do Município em 01/10/2003:

Onde se lê: Liença Prêmio - 4º qüinqüênio - Deferido, Processo 32889/2003 Interessado: Josélia Pereira Santos Silva

Leia-se: Licenca Prêmio-- 3º güingüênio Deferido ...

No Despacho final do Sr. Superintendente, publicado no Diário Oficial do Muniípio em 27/06/2007:

Onde se lê: Liença Prêmio - 5º qüinqüênio - Deferido, Processo 19069/2007 Interessado: Josélia Pereira Santos Silva

Leia-se: Licença Prêmio-- 4º qüinqüênio Deferido ...

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE DO SALVADOR, em 29 de ianeiro de 2013.

FABRIZZIO M. MARTINEZ
Superintendente Executivo

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA

# Superintendência de Segurança Urbana e Prevenção a Violência - SUSPREV

# PORTARIA Nº. 018/2013

O SUPERINTENDENTE DE SEGURANÇA URBANA E PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Art. 15, Inciso I, alínea "k" do Regimento aprovado pelo Decreto nº. 19.407 de 18 de março de 2009,

# RESOLVE:

Tendo em vista o que contém no Processo nº. 041/2013, instaurar Processo Administrativo Disciplinar nos termos do Art. 200, da LC nº. 01/91, e designar a Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, para apurar no prazo de 60 (sessenta) dias, nos termos do Art. 202, da LC nº. 01/91.

Gabinete da Superintendência da Susprev, em 22 de fevereiro de 2013.

# FRANCISCO EDSON DE ARAÚJO Superintendente

# PORTARIA Nº. 019/2013

O SUPERINTENDENTE DE SEGURANÇA URBANA E PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Art. 15, Inciso I, alínea "k" do Regimento aprovado pelo Decreto nº. 19.407 de 18 de março de 2009,

# RESOLVE:

Tendo em vista o que contém no Processo Administrativo Disciplinar nº 386/2012 nos termos dos Artigos nº s 194 e 201 da LC 01/91, prorrogar a partir de 14/02/2013 o prazo dos trabalhos da Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar por 60 (sessenta) dias, na forma do mesmo diploma legal.

Gabinete da Superintendência da Susprev, em 25 de fevereiro de 2013.

FRANCISCO EDSON DE ARAÚJO

Superintendente

# **LICITAÇÕES**

# **SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS**

# DIRETORIA ADMINISTRATIVA DISPENSA DE LICITAÇÃO 001/2013

PROCESSO Nº: 12549/2012

EMPRESA: L D T PRODUTOS FARMACÊUTICOS E HOSPITALARES LTDA - BIOTEK.

CNPJ: 01.193.306/0001-74

OBJETO: Aquisição emergencial de medicamentos para atender paciente, conforme CI Assistência Farmacêutica nº 454/2012 e OF. PROCAT nº 999/2012.

VALOR GLOBAL: R\$ 5.295,60 (cinco mil duzentos e noventa e cinco reais e sessenta centavos) AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso IV da Lei Nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÂRIA: Projeto Atividade 10.203.028.2109; Elemento de Despesa 3.3.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde-SUS).

PRAZO DE ENTREGA: 15 dias DATA DO ATO: 19/02/2013

Salvador, 22 de fevereiro de 2013

MARIA LUCIMAR ALVES DE LIRA ROCHA Coordenadora

DIRETORIA ADMINISTRATIVA

**DISPENSA DE LICITAÇÃO 016/2013** 

PROCESSO Nº: 12110/2012

EMPRESA: DIVIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA.

CNPJ: 02.421.679/0001-18

OBJETO: Aquisição emergencial de material de penso no intuito de atender paciente, conforme CI COAPS/GT de Materiais nº 970/2012 e OF. PROCAT nº 360/2012.

VALOR GLOBAL: R\$ 372,00 (trezentos e setenta e dois reais)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.036.2098; Elemento de Despesa 3.3.90.32; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde -SUS).

PRAZO DE ENTREGA: 15 a 20 dias DATA DO ATO: 14/02/2013

Salvador, 22 de fevereiro de 2013

MARIA LUCIMAR ALVES DE LIRA ROCHA

Coordenadora

# **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Srº. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 150/2012

Processo nº 8.237/2012.

Objeto: Aquisição de material gráfico para Ações de Atenção à Criança.

EMPRESA	LOTE	VALORES (R\$)
GRÁFICA SANTA ROSA LTDA	01	18.330,00
	02	104.306,00
TOTAL		122.363,00

Data de homologação: 07/02/2013.

Critério de julgamento: Menor Preço.

Salvador, 25 de fevereiro de 2013

MARIA DE FÁTIMA DUARTE GARRIDO

Presidente /COPEL-SMS

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA

# Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

# RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

No Resumo Ref. ao Processo nº 100/2013 da Dispensa nº 005/2013, Publicado no Dom de 21 e 22 de Fevereiro de 2013. Ano. XXV N $^{\circ}$  5.798 e n $^{\circ}$  5.799 PAG. 13 e 17.

ONDE SE LÊ: Processo nº 100/2013.

LEIA - SE: Processo nº 100/2012.

Salvador, 25 de fevereiro de 2013.

# **CONTRATOS**

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 038/2013

CONTRATO n° 006/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: ALENCAR EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	21.517.24

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 039/2013

CONTRATO n° 040/2008

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: ASSOCIAÇÃO BAHIANA DE IMPRENSA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	3.612,01

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 040/2013

CONTRATO n° 080/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: ASSOCIAÇÃO BAHIANA DE IMPRENSA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

	GÃO/ DADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEI	MGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	11.502,37

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 041/2013

CONTRATO n° 004/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013



com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: BRASIL WASHINGTON CÉSAR DE ARAÚJO JÚNIOR.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	1.663,45

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 042/2013

CONTRATO n° 020/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: CASA SLOPER S/A.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	10.425,93

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 043/2013

CONTRATO n° 040/2006

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: CLODOALDO DE SANTANA RAMOS.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	502,85

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 044/2013

CONTRATO n° 030/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: CLOVIS PASCHOAL CAMELYER e MARIA DE FATIMA GUIMARÃES CAMELYER

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	6.839,80

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 045/2013

CONTRATO n° 031/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: CLUBE DE ENGENHARIA DA BAHIA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	2.876,56

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 046/2013

CONTRATO n° 039/2005

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: COMPANHIA DE SEGUROS ALIANÇA DA BAHIA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	2.288,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 047/2013

CONTRATO n° 049/2005

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8 666/93 e 4 484/92

PROPRIETARIO: COMPANHIA DE SEGUROS ALIANÇA DA BAHIA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	2.288,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 048/2013

CONTRATO n° 020/2008

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	8.610,25

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 048/2013

CONTRATO n° 056/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: COMUNIDADE KOLPING DE CAJAZEIRAS.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	1.214,07

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 050/2013

CONTRATO n° 016/2008

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: CONSTRUTORA ACRÓPOLE LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	4.487,14

Salvador, 30 de janeiro de 2013

Diretor/DGLP

### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 051/2013

CONTRATO n° 011/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orcamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: COSTA & MEIRELES PARTICIPAÇÕES LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	8.850,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 052/2013

CONTRATO n° 038/2007

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: CABÚS JAMIL CABÚS JAMIL CABÚS NETO EDGAR WICKS CABÚS

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	1.200,29

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLE

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 053/2013

CONTRATO nº 039/2007

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: CABÚS JAMIL CABÚS. JAMIL CABÚS NETO. EDGAR WICKS CABÚS. DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	1.356,55

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 054/2013

CONTRATO nº 016/2007

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: EDSON FREIRE O'DWYER.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	2.021,92

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 055/2013

CONTRATO n° 010/2007

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: ELÁDIO COSTA SENRA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	550,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 056/2013

CONTRATO n° 016/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orcamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: ISIDORO PARDO RUIZ.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	2.476,36

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 057/2013

CONTRATO n° 041/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: JAII TON DE OLIVEIRA RIBEIRO

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	2.500,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 058/2013

CONTRATO nº 033/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: JOÃO PAULO PASCHOARELLI VEIGA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	3.461,97

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 059/2013

CONTRATO nº 019/2008

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: JOSÉ CARLOS MORAES SANTA BÁRBARA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	6.000,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 060/2013

CONTRATO n° 063/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: LÚCIA SOARES DE ALMEIDA LACERDA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	1.991,18

Salvador, 30 de janeiro de 2013

Diretor/DGLP



### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 061/2013

CONTRATO n° 010/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orcamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: MARIA DAS DORES PEREIRA SCHINDLER.

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	1.000,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 062/2013

CONTRATO n° 042/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: MAURÍCIO ROMÃO PEREIRA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	3.000,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLE

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 063/2013

CONTRATO nº 057/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: OBRA KOLPING DO BRASIL

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	4.554,96

Salvador, 30 de ianeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 064/2013

CONTRATO nº 039/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: OSMAR ADRIANO DA MAIA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	439,84

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 065/2013

CONTRATO n° 047/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: PREDIAL OXUMARÉ LTDA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	35.801,68

Salvador, 30 de janeiro de 2013

### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 066/2013

CONTRATO n° 007/2010

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: PREDIAL OXUMARÉ LTDA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	4.642,55

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 067/2013

CONTRATO n° 013/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013

com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	1.282,37

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 068/2013

CONTRATO nº 027/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/	PROJETO/	ELEMENTO DE	FONTE	VALOR MENSAL
ENTIDADE	ATIVIDADE	DESPESA		ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	2.416,37

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 069/2013

CONTRATO nº 011/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	1.786,37

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 070/2013

CONTRATO n° 012/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	5.138,48

Salvador, 30 de janeiro de 2013

Diretor/DGLP



### RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 071/2013

CONTRATO n° 018/2008

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orcamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.39	000	2.203,91

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 072/2013

CONTRATO nº 063/2006

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: VALDELICE SANTANA CALDAS

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	481,15

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 073/2013

CONTRATO n° 048/2009

OBJETO: Com vistas à incluir a indicação dos recursos orçamentários para o exercício de 2013 com base na lei 8.666/93 e 4.484/92.

PROPRIETARIO: WELLINGTON WANDERLEY SACRAMENTO

DATA DE ASSINATURA: 02 de Janeiro de 2013

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SEMGE	04.122.045.2504	3.3.90.36	000	3.000,00

Salvador, 30 de janeiro de 2013

# KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DGLP

# **RESUMO DO TERMO DE DISTRATO AO CONTRATO 047/07**

PROCESSO Nº 991//2012

OBJETO: Pelo presente instrumento, locadora e locatário por livre e espontânea vontade, resolvem rescindir o contrato de locação nº 047/2007 firmado em 28/12/2007. Amparo Legal: Lei nº 8 666/93 de 21/06/93 Art 24 Inciso X

LOCADORA: Joseane Lima Marques

DATA DE ASSINATURA: 02/01/2013

Salvador, 30 de janeiro de 2013

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor

# **SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS**

# **DIRETORIA ADMINISTRATIVA** AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Material de Limpeza e Higiene

PROCESSO: 1244/2011

AFM N°: 0092/2013 - R\$ 204.047,84 - DATA DA ASSINATURA: 06/02/2013

CONTRATADA: MULTIVERSO SOLUÇÕES LTDA.

CNPJ: 10.363.942/0001-98

PROCESSO: 1243/2011 AFM №: 0077/2013 - R\$ 171.502,80 - DATA DA ASSINATURA: 06/02/2013

CONTRATADA: ELLO ATACADÃO DE PRODUTOS LTDA. CNPJ: 03.326.448/0001-98

OBJETO: Gêneros Alimentícios

PROCESSO: 3249/2011 AFM №: 0068/2013 - R\$ 12.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 06/02/2013

CONTRATADA: PODIUM DISTRIBUDORA LTDA - ME.

CNPJ: 11.258.473/0001-00

PRAZO: IMEDIATO AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2001; Elemento de Despesas 3.3.90.30; Fontes de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador. 15 de fevereiro de 2013.

# MARIA LUCIMAR ALVES DE LIRA ROCHA

Coordenadora

# SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E **COMBATE À POBREZA**

Fundação Cidade Mãe - FCM

# RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 001/2009

FUNDAÇÃO CIDADE MÃE
ENTEL COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.
PRORROGA-SE O PRAZO DO INSTRUMENTO ORIGINAL, ESTENDENDO-O POR MAIS 06 (SEIS) MESES.
LEI FEDERAL Nº 8.666/93
PELA CONTRATANTE:
RISALVA FAGUNDES COTRIM TELLES
PELA CONTRATADA:
CLEBER MOREIRA PASSOS
31/01/2013

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE, 14 de fevereiro de 2013.

# RESUMO DO DISTRATO AO TERMO DE COMODATO Nº.

# 001/2011

PRIMEIRA DISTRATANTE:	FUNDAÇÃO CIDADE MÃE
SEGUNDA DISTRATANTE:	FUNDAÇÃO FRANCO GILBERTI
OBJETO:	DEVOLUÇÃO INTEGRAL DA POSSE DO IMÓVEL E DOS OBJETOS TRANSFERIDOS PELO INSTRUMENTO ORIGINAL.
AMPARO LEGAL:	LEI FEDERAL Nº 8.666/93
ASSINAM:	PELA PRIMEIRA DISTRATANTE:
	LUIS ROGÉRIO MENDES CRUZ
	PELA SEGUNDA DISTRATANTE:
	GIORGIO GIUSEPPE VACCARI
DATA DE ASSINATURA:	21/12/2012.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE, 28 de dezembro de 2012.

# LUIS ROGÉRIO MENDES CRUZ

Presidente / FCM

# **CONVÊNIOS**

# SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E **COMBATE À POBREZA**

# Fundação Cidade Mãe - FCM

# **RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO** AO TERMO DE PARCERIA Nº. 03/2010

CONVENENTE:	FUNDAÇÃO CIDADE MÃE

CONVENIADA:	FUNDAÇÃO PIERRE VERGER
OBJETO:	PRORROGA-SE O PRAZO DO INSTRUMENTO ORIGINAL ATÉ 31/12/2013.
AMPARO LEGAL:	LEI FEDERAL Nº 8.666/93 E A LEI MUNICIPAL Nº 4.484/2002.
ASSINAM:	PELA CONVENENTE:
	LUIS ROGÉRIO MENDES CRUZ
	PELA CONVENIADA:
	GILBERTO PEDREIRA DE FREITAS SÁ
DATA DE ASSINATURA:	20/12/2012

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CIDADE MÃE, 28 de dezembro de 2012.



# **EDITAIS**

# PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

#### **EDITAL**

De Ordem do Coordenador Procurador da Procuradoria Fiscal do Município de Salvador, em cumprimento ao disposto no artigo 297, inciso III, da Lei 7.186/06 convida os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação do presente Edital, á sede desta procuradoria situada na Rua da D Ajuda nº 05, Térreo, Centro, Setor de Comunicação e Documentação Fiscal (SECODF), nesta capital no horário de 08:00 h às 16:30 h, de 2ª a 6ª feira, para conhecimento do INDEFERIMENTO do processo. Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado. A situação do processo pode ser consultada no site www.sefaz.ba.gov.br. menu: Serviços/Consultas/Processos.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
48724/2012	NOEL GONÇALVES DE SOUZA	ANÁLISE
53710/2012	SUELY SUZANA DE SOUZA C.BATISTA	PRESCRIÇÃO
60215/2012	EMILIO DE RODAT MÊSSIAS DE L. PONTES	ANÁLISE
44305/2012	ALFEU PEDREIRA	PRESCRIÇÃO
46015/2012	ANA LUCIA PINTO SEIXAS	PRESCRIÇÃO
36307/2012	AUGUSTO CESAR VASCONCELOS	PRESCRIÇÃO
37945/2012	ANTONIO CARLOS DOS REIS	PRESCRIÇÃO
39041/2012	AGUEDA DOROTEIA DE SOUZA QUEIROZ	EXECUÇÃO FISCAL
48730/2012	ARICELIA SILVA SOBRINHO	PRESCRIÇÃO
27455/2012	DEPOSITO SÃO PAULO DE CONFEC. LTDA	PRESCRIÇÃO
32889/2012	ELIZABETE SANTOS RAMALHO	PRESCRIÇÃO
129727/2009	ERASMO DA SILVA BASTOS FILHO	PRESCRIÇÃO
36293/2012	EDJANE LIMA OLIVEIRA	ANÁLISE
76092/2011	ESPOLIO DE WALDIR MATTOS REGIS	PRESCRIÇÃO
53163/2012	EDNEUZA DA COSTA SALES	PRESCRIÇÃO
52128/2008	FELICIA ALVES LEITÃO DE MELO	PRESCRIÇÃO
49578/2011	ISAC GARCIA DA SILVA	PRESCRIÇÃO
76183/2012	LUANA VITA	ANÁLISE
47987/2012	LUIZ CARLOS ALVES CRESPO DE SOUZA	AUTO DE INFRAÇÃO
59391/2012	MARIA DULCE CHAGAS AZEVEDO	PRESCRIÇÃO
30986/2010	NIVIA JUNQUEIRA LEONE	PRESCRIÇÃO
47365/2009	NOELIA COSTA DA MOTA	PRESCRIÇÃO
45025/2012	OBRA KOLPING DO BRASIL	PRESCRIÇÃO
62185/2007	PATRIMONIAL N. SENHORA DAS ERM.LTDA	PRESCRIÇÃO
40670/2012	THIAGO LIMA FONTES DE OLIVEIRA-ME	ANÁLISE
44098/2012	TIC DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA	PRESCRIÇÃO
44096/2012	TIC DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA	PRESCRIÇÃO
50760/2012	CRISTINA CASADEMONT GEDEON	PRESCRIÇÃO

SALVADOR, 25 DE FEVERREIRO DE 2013.

# MIRTES VIANA

CHEFE DO SECODF/PROFI

# SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

# **EDITAL**

A Coordenadoria de Tributos Imobiliários da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 297, inciso III, da Lei 7.186/06 convida os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação do presente Edital, á sede desta secretaria, situada na Rua das Vassouras nº 01 Mezanino, Centro, nesta capital no horário de 08:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6ª feira, para conhecimento do DEFERIMENTO do processo. Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado. A situação do processo pode ser consultada no site www.sefaz.ba.gov.br menu: Serviços/Consultas/Processos.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
008416/2012	N V B PATRIMONIAL LTDA	IMPUGNAÇÃO
029000/2012	OSVALDO SILVA DOS SANTOS	LANÇAMENTO
062010/2012	PAULO ROBERTO NASCIMENTO DEIRO	ALTERAÇÃO
059969/2012	PEDRO NOLASCO BEZERRA LIMA	DESMEMBRAMENTO
027555/2012	PRIMEIRA IGREJA BATISTA BIBLICA EM SALVADOR	LANÇAMENTO
050879/2012	NILZETE DOS SANTOS	ALTERAÇÃO
021394/2012	NEUZA DE JESUS SANTOS	LANÇAMENTO
041373/2012	REVISON FERREIRA SANTOS	DESMEMBRAMENTO
036331/2012	RICARDO BRITO DE AVILA	REVISÃO
043371/2012	REGINALDO CAMPO PEREIRA	LANÇAMENTO
029797/2012	RONALDO ALMEIDA SANTOS	LANÇAMENTO

PROCESSO         REQUERENTE         ASSUNTO           0027302012         REGINAL DO TELES LIMA         DESMEMBRAMENTO           041628/2012         ROQUE LIMA GONZAGA         DESMEMBRAMENTO           041628/2012         ROULE LIMA GONZAGA         DESMEMBRAMENTO           055690/2012         ROSEMEIRE GOMES CABECEIRA         REVISÃO           04302/2012         TEREZINHA CLAUDIO DA P. SANTOS         ALTERAÇÃO           04302/2012         TEREZINHA CLAUDIO DA P. SANTOS         DESMEMBRAMENTO           0707087/2012         FELICIANO VIDAL AMOEDO         ADMINISTRATIVO           08597/2012         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MEUGNAÇÃO           08597/2012         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MEUGNAÇÃO           08571/2012         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         REVISÃO           08571/2012         ROSE AGRIMEN LORGERIA         REVISÃO           08571/2012         ROSE AGRIMENTA LORGERIA         DESMEMBRAMENTO           0871/2020         RESIDA         CACCELAMENTO           0871/2021         REVISÃO         CANCELAMENTO			
00273002012         REGINALDO TELES LIMA         DESMEMBRAMENTO           0407202012         ROQUE LIMA GONZAGA         DESMEMBRAMENTO           0415202012         NOSEMIERIE GOMES CABECEIRA         REVISÃO           0550920212         ROSEMIERIE GOMES CABECEIRA         REVISÃO           0550920212         TEREZINHA CARVALHO SANTOS         ALTERAÇÃO           0550920212         TEREZINHA CARVALHO SANTOS         DESMEMBRAMENTO           0670872012         FELICIANO VIDAL AMOEDO         ADMINISTRATIVO           0590920212         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           0595772011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           0597128/2012         QUELE CORREIA BARBA         LANÇAMENTO           0657128/2012         QUELE CORREIA BARBA         LANÇAMENTO           042350/2011         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           042350/2012         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           051893/2012         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           051893/2012         PARIMUNDA MARIA DE JUESUS         DESMEMBRAMENTO           0569893/2012         PARIMUNDA MARIA DE JUESUS         DESMEMBRAMENTO           0569893/2012         RAGUE CARVALHO DE SANTONA         REVISÃO           041314/2012	BBOCESSO	PEOUEPENTE	ACCUMTO
040720/2012         ROQUE LIMA GONZAGA         DESMEMBRAMENTO           041628/2012         RUILLUNA ALMEIDA         LANÇAMENTO           0550690/2012         ROSEMERIER GOMES CABECEIRA         REVISÃO           054506/2012         NADIA MARIA CARVALHO SANTOS         ALTERAÇÃO           043502/2012         TEREZINHA CLAUDIO DA P. SANTOS         DESMEMBRAMENTO           04506/2012         FELICIANO VIDAL ANDEDO         ADMINISTRATIVO           018957/2012         SÍNDICO         REVISÃO           05906/2012         SINDICO         REVISÃO           08517/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           05577/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           05571/2012         ROSA CARMENT LOCENAZO MARTINEZ         DESMEMBRAMENTO           042350/2011         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CONCALAMENTO           044350/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           04564/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           047581/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           04768/2012         RAMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           05658/2012         ROJER NOBLEMIS ALJUNOR         REVISÃO           05618/2012         ROJER NOBLEMIS			
041628/2012         RUILUNA ALMEIDA         LANÇAMENTO           035090/2012         ROSEMBIRE GOMES CABECEIRA         REVISÃO           045022/2012         TEREZINHA CLAUDIO DA P. SANTOS         ALTERAÇÃO           04302/2012         TEREZINHA CLAUDIO DA P. SANTOS         DESMEMBRAMENTO           057087/2012         FELICIANO VIDAL AMOEDO         ADMINISTRATIVO           05909/2012         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           05937/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         REVISÃO           057128/2012         QUELE CORREIA BARBA         LANÇAMENTO           057128/2012         QUELE CORREIA BARBA         LANÇAMENTO           057128/2012         ROSA CARMEM LORENZO MARTINEZ         DESMEMBRAMENTO           042350/2011         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           044309/2012         SICIANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           051988/20212         JOSÉ NOGUEIRA, JUNIOR         REVISÃO           051988/20212         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           041314/2012         PRINCIPAÇÕES L. TOA.         REVISÃO           041314/2012         PORTAL JARD. EMPREENDIMENTO         E SANTEMENTO           05369/2011         ROSE MARY OLUPIRA DOS ANIJOS         REVISÃO           041314/2012			
035609/2012         ROSEMEIRE GOMES CABECEIRA         REVISÃO           065126/2012         NADIA MARIA CARVALHO SANTOS         ALTERAÇÃO           04350/2012         FEREZIMHA CLUDIO DA P. SANTOS         DESMEMBRAMENTO           067087/2012         FIERZIMA OVIDAL AMOEDO         ADMINISTRATIVO           069597/2012         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           069537/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           06957/202102         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         REVISÃO           0571/28/2012         QUELE CORREIRA BARA         LANÇAMENTO           00571/29/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           042350/2011         PAULO MAGALHASE CASTRO         CANCELAMENTO           04430/2012         RAJLO MAGALHASE CASTRO         CANCELAMENTO           04430/2012         RAJLO MAGALHASE CASTRO         CANCELAMENTO           04581/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           04581/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           017276/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           065893/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           041314/2012         PORTAL JARO, EMPREENDIMENTOS         E           0441314/2012 <td< td=""><td></td><td></td><td></td></td<>			
065128/2012         NADIA MARIA CARVALHO SANTOS         ALTERAÇÃO           043902/2012         TEREZINHA CLAUDIO DA P. SANTOS         DESMEMBRAMENTO           07087/2012         SINDICO         ADMINISTRATIVO           08957/2011         SINDICO         REVISÃO           089537/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           08537/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         REVISÃO           057128/2012         QUELE CORRELA BARBA         LANÇAMENTO           095714/2012         ROSA CARMEM LORENZO MARTINEZ         DESMEMBRAMENTO           095779/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           042350/2011         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           044390/2012         ZOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           051882/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           04384/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           040384/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           041314/2012         PARITICIPAÇÕES LTDA.         REVISÃO           041314/2012         PARITICIPAÇÕES LTDA.         REVISÃO           04419/2012         MARCIA CARVALHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           04419/2012         MARCIO CARDOSO COSTIA			,
067087/2012         FELICIANO VIDAL AMOEDO         ADMINISTRATIVO           0690900/2012         SÍNDICO         REVISÃO           0690900/2012         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           085377/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         LANÇAMENTO           06514/2012         QUELE CORREIA BARBA         LANÇAMENTO           069514/2012         ROSA CARMEM LORENZO MARTINEZ         DESMEMBRAMENTO           042350/2011         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           0424509/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           051532/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           04364/2012         RAIMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           065693/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           04364/2012         ROGUE A MUSICATO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           080355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTIAL JARD EMPREENDIMENTOS E         CANCELAMENTO           0444090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044909/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044909/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044909/2012			
018987/2012         SÍNDICO         REVISÃO           0059002/012         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           085937/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         MEVISÃO           057128/2012         QUELE CORREIA BARBA         LANÇAMENTO           090779/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMEMBRARMENTO           042302/2011         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           044309/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           044309/2012         JASÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           0417881/2012         JASÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           055893/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           043042012         RAMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           055893/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           041314/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           080355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTAL JARD         EMPREENDIMENTOS         E           0441314/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           0441314/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           045136/2012         MARCIO CARDOSO COST	043502/2012	TEREZINHA CLAUDIO DA P. SANTOS	DESMEMBRAMENTO
005906/2012         ROBERTIO PEDROSA BANDEIRA         MPUGNAÇÃO           085377/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         REVISÃO           05514/2012         ROSA CARMEM LORENZO MARTINEZ         DESMEMBRAMENTO           09579/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           042309/2011         PAULO MIGALHASE CASTRO         CANCELAMENTO           044309/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           044309/2012         JOSE NOGUEIRERA JUNIOR         REVISÃO           04304/2012         RAIMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           05589/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           04304/2012         RAIMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           06589/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PARTICIPAÇÕES LTDA.         REVISÃO           0441914/2012         PORTIAL JARD. EMPREENDIMENTOS         E         CANCELAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044090/2012         MARCO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044197/2012         MAISA CARVALHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           047205/2012         MAISA COLLARDO SE MILA         LANÇAMENTO	067087/2012	FELICIANO VIDAL AMOEDO	ADMINISTRATIVO
085712/2011         ROBERTO PEDROSA BANDEIRA         REVISÃO           085712/2012         QUELE CORREIA BARBA         LANÇAMIENTO           085712/2012         ROSA CARMEM LORENZO MARTINEZ         DESMEMBRAMENTO           09779/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           04250/2011         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           044509/2012         ZOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           057881/2012         TAIANA ARAUJO SANTANA         DESMEMBRAMENTO           05789/2012         ZOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           05789/2012         ZARIMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           05890/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           05990/2012         PORTAL JARD         EMPREENDIMENTOS         DESMEMBRAMENTO           041314/2012         PORTAL JARD         EMPREENDIMENTOS         E         CANCELAMENTO           0441314/2012         PORTAL JARD         EMPREENDIMENTOS         E         CANCELAMENTO           0441314/2012         MARCIO CORDOSO COSTA         LANÇAMENTO           0441314/2012         MARCIO CORDOSO COSTA         LANÇAMENTO           047206/2012         MARCIO CORDOSO COSTA         LANÇAMENTO           053260/2011 <t< td=""><td>018957/2012</td><td>SÍNDICO</td><td>REVISÃO</td></t<>	018957/2012	SÍNDICO	REVISÃO
057128/2012         QUELE CORREIA BARBA         LANÇAMENTO           050514/2012         ROSA CARMEM LORENZO MARTINEZ         DESMEMBRAMENTO           09779/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           042350/2011         PAULO MAGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           044309/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           0417881/2012         JANA ARABUJO SANTANA         DESMEMBRAMENTO           051632/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           04364/2012         RAMIUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           055893/2012         PAULO CESAR O ES ANTANA         REVISÃO           017276/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           080355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PARTICIPAÇÕES LITDA.         CANCELAMENTO           0441314/2012         PARTICIPAÇÕES LITDA.         LANÇAMENTO           0444090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           0445090/2012         MANOEL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         MANOEL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         OSHAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047058/2012         <			
005514/2012         ROSA CARMEM LORENZO MARTINEZ         DESMÉMBRAMENTO           009779/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMÉMBRAMENTO           042309/2011         PAULO MAGALHÁSE CASTRO         CANCELAMENTO           044309/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           044309/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           040364/2012         RAIMUNDA MARIA DE JESUS         DESMÉMBRAMENTO           05589/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           017276/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMÉMBRAMENTO           05699/2012         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041914/2012         PORTAL JARD EMPREENDIMENTOS         E CANCELAMENTO           0441914/2012         PARTICIPAÇÕES LTDA.         LANÇAMENTO           04419/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           04419/2012         MARCIO CORDOSO COSTA         LANÇAMENTO           04598/2012         ORLANDO LEVES DA SILVA         ISENÇÃO           053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047206/2012         OSVALDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           04919/2012         OSVALDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           0495990/2012			
009779/2012         RISELIA SANTANA DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           042300/2011         PAULO MAGGALHÃES CASTRO         CANCELAMENTO           044300/2012         ZOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           017881/2012         TAÍANA ARAUJO SANTANA         DESMEMBRAMENTO           051632/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           04344/2012         ZAMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           055893/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           017276/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           080355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           0441314/2012         PORTAL JARD. EMPREENDIMENTOS         E PARTICIPAÇÕES LITDA.           044314/2012         PORTAL JARD. EMPREENDIMENTOS         E PARTICIPAÇÕES LITDA.           044314/2012         MAISA CARVALHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           044314/2012         MARIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044090/2012         MAROCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           047205/2012         ORLANDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO			,
042350/2011         PAULO MAGALHÁES CASTRO         CANCELAMENTO           04309/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           017881/2012         JOAS MOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           051632/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           04364/2012         RAMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           0558893/2012         ROULE ALGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           080356/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTAL JARD         EMPREENDIMENTOS         E           041314/2012         MAISA CARVALHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           0444090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044090/2012         MAROIC ARBODSO COSTA         LANÇAMENTO           066117/2012         MANOEL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053280/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           053280/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           036968/2012         OBRA KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           05428/2012         ROU			
044309/2012         SOLANGE FERREIRA DO N. COSTA         LANÇAMENTO           017881/2012         TAIANA ARAUJO SANTANA         DESMEMBRAMENTO           961832/2012         RAIMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           055893/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           080305/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           080305/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTAL         JARD         EMPREENDIMENTOS         E           0441314/2012         PORTAL         JARD         EMPREENDIMENTOS         E         CANCELAMENTO           0441314/2012         MARIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO         LANÇAMENTO         CANCELAMENTO           044090/2012         MAROI DE DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO         CANCELAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           047205/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         ISENÇÃO           047205/2012         ORLANDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO			
017881/2012         TAIANA ARAUJO SANTANA         DESMEMBRAMENTO           051632/2012         JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR         REVISÃO           04364/2012         RAIMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           0556993/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           05767/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           080355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTAL JARD. EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES L'IDA.         CANCELAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044090/2011         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015986/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           05428/2012 <td></td> <td></td> <td></td>			
004364/2012         RAIMUNDA MARIA DE JESUS         DESMEMBRAMENTO           055989/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           017276/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           0800355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTAL         JARD         EMPREENDIMENTOS         E           0441314/2012         MARIO CARVALHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           044090/2012         MARIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           066117/2012         MAROCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           066117/2012         MANOEL DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO ALVES BOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         ROUA ELUZ SA GOMES         LANÇAMENTO           05428/2012         ROUA GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           06728/2012			
055893/2012         PAULO CESAR G. DE SANTANA         REVISÃO           017276/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           080355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTAL JARD. EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LITDA.         CANCELAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           066117/2012         MANOEL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           053260/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         LANÇAMENTO           036980/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           033219/2012         ROSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           033219/2012         ROSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           033219/2012         RODUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           03428/2012         ROSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           05428/2012<	051632/2012	JOSÉ NOGUEIRA JUNIOR	REVISÃO
017276/2012         ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS         DESMEMBRAMENTO           080355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTAL JARD. EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA.         CANCELAMENTO           034413/2012         MAISA CARVALHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           053960/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           036980/2012         OSPAR KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           033219/2012         RENALTON DOS SANTOS         LANÇAMENTO           0332219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           0332219/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           007221/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           04912/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           04912/2	004364/2012	RAIMUNDA MARIA DE JESUS	DESMEMBRAMENTO
080355/2011         ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS         REVISÃO           041314/2012         PORTAL JARD. EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA.         CANCELAMENTO           034413/2012         MAISA CARVALHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           066117/2012         MANOEL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           036198/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           033219/2012         ROSUED EJESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         RODUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           005428/2012         RODRERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           04912/2012         ROSIMERY DE ANTRAGO DE SOUZA         REVISÃO           0406067/2012	055893/2012	PAULO CESAR G. DE SANTANA	REVISÃO
041314/2012         PORTAL JARD. EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LITDA.         CANCELAMENTO           034413/2012         MAISA CARVAUHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           066117/2012         MANOGL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         LANÇAMENTO           036198/2012         OSRA KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           033219/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         RODUE DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           065301/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           058301/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           04912/2/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           049067/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           040067/2012	017276/2012	ROQUE AUGUSTO DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
041314/2012         PARTICIPAÇÕES LTDA.         CANCELAMENTO           034413/2012         MAISA CARVALHO DE SANTANA         LANÇAMENTO           044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           066117/2012         MANOEL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015985/2012         ORRA KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           020391/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           04528/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           04528/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           046087/2012         VALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           040087/2012         VALDIR SANTIAGO DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           040542/2012         WALDIRA ROZENDO DA S	080355/2011	ROSE MARY OLIVEIRA DOS ANJOS	REVISÃO
044090/2012         MARCIO CARDOSO COSTA         LANÇAMENTO           066117/2012         MANOEL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           036198/2012         OBRA KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           020391/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           033219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           0352301/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           055301/2012         ROGUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           04912/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           04912/2012         WILLIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           06022/20/2012         WILLIR SANTIAGO DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUI	041314/2012	PARTICIPAÇÕES LTDA.	
066117/2012         MANOEL DE SOUZA BRITO         REVISÃO           053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           036198/2012         OBRA KOLPINO DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           020391/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           020391/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         ROGUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           046067/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040607/2012         WALDIR SANTIAGO DE SILVA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIR SANTIAGO DE SILVA         LANÇAMENTO           041965/2012         WALDIR SANTIAGO DE SALV			
053260/2011         OSMAR COELHO DE MIRANDA         CANCELAMENTO           047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           36198/2012         OBRA KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           005428/2012         ROQUE DOS JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           049122/2012         WALDIR SANTIOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WALDIR SANTIOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           040524/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           0419654/2012         WENCESLAU SEOANE CARR	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *		
047205/2012         ORLANDO DE SOUZA DA SILVA         ISENÇÃO           015965/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           036198/2012         OBRA KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         ROBUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           049022/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           06022/0/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           040524/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           04054/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WALSH			
015965/2012         ORLANDO ALVES DA SILVA         LANÇAMENTO           036198/2012         OBRA KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           020391/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           05428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           0490607/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WASHINGTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           056097/20			
036198/2012         OBRA KOLPING DO BRASIL         REVISÃO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           020391/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROGUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           049122/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           040524/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           040524/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           050097/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           052206/2012 </td <td></td> <td></td> <td>•</td>			•
059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           059904/2012         OSVALDO ALVES MOTA         DESMEMBRAMENTO           020391/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           005428/2012         ROGUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           049062/2012         WILDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           041943/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           040067/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           04377/2012         SOLA			
020391/2012         ROQUE DE JESUS SANTOS         LANÇAMENTO           033219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           007221/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           046067/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           046067/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012			
033219/2012         RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA         LANÇAMENTO           005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           007221/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           046067/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           041943/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           043777/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           044537/2012         SOLANGE ALVES B			
005428/2012         ROBERTO LUCAS GOMES         LANÇAMENTO           007221/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           046067/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO         ALTERAÇÃO           0522318/2012         SINDICO         REVISÃO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           044537/2012	020391/2012	ROQUE DE JESUS SANTOS	LANÇAMENTO
007221/2012         ROQUE GOMES DOS SANTOS         LANÇAMENTO           058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           040667/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           041965/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILLIBRORDES M. SERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           056097/2012         SINDICO         REVISÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM	033219/2012	RENALTON DOS SANTOS ALMEIDA	LANÇAMENTO
058301/2012         ROSIMERY DE ANDRADE B. MARQUES         LANÇAMENTO           049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           046067/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           056097/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SINDICO         REVISÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           049718/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE AL	005428/2012	ROBERTO LUCAS GOMES	LANÇAMENTO
049122/2012         ROQUE LUIZ DA E. TEIXEIRA         LANÇAMENTO           046067/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           049718/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           041376/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012 <td>007221/2012</td> <td>ROQUE GOMES DOS SANTOS</td> <td>LANÇAMENTO</td>	007221/2012	ROQUE GOMES DOS SANTOS	LANÇAMENTO
046067/2012         WALDIR SANTIAGO DE SOUZA         REVISÃO           060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           043777/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           049718/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           0441376/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           0441376/2			•
060220/2012         WILTON DOS SANTOS SOUZA         DESMEMBRAMENTO           040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           049718/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           041376/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           06844			
040524/2012         WASHINGTON LUIZ M. DE LIMA         LANÇAMENTO           041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           0445377/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           049718/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           0404376/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           045828/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           045828/2012			
041943/2012         WALDIRA ROZENDO DA SILVA         LANÇAMENTO           019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           049718/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           0458931/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           045828/201			
019654/2012         WENCESLAU SEOANE CARRERA         REVISÃO           022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           049718/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           041376/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           046475/201			
022319/2012         WILSON CELESTINO SILVA         LANÇAMENTO           051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           049718/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           044204/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           045831/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           046475/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           0459552/2012			
051485/2012         WASHINGTON FELIX P. SANTOS         ALTERAÇÃO           057673/2012         WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN         ALTERAÇÃO           040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           045937/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012<			
040067/2012         TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO         ALTERAÇÃO           056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           014204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           046828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054584/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO			
056097/2012         SANTO ANTONIO PATRIMONIAL E COMERCIO LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           054554/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO	057673/2012	WILLIBRORDES M. VERZIJLBERGEN	ALTERAÇÃO
056097/2012         LTDA         ALTERAÇÃO           052206/2012         SINDICO         REVISÃO           022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           0468931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           046475/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA TARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/20	040067/2012	TEREZINHA F. BARBOSA CARVALHO	ALTERAÇÃO
022318/2012         SATURNINO FERNANDES DA SILVA         LANÇAMENTO           043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           044204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           0545554/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO <t< td=""><td>056097/2012</td><td></td><td>ALTERAÇÃO</td></t<>	056097/2012		ALTERAÇÃO
043777/2012         ROMARIO JOSE PONTES         ALTERAÇÃO           044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           044204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO	052206/2012	SINDICO	REVISÃO
044537/2012         SOLANGE ALVES BONFIM         LANÇAMENTO           049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           014204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO			
049718/2012         VANICE JOSEFA DE JESUS         LANÇAMENTO           022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           014204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO			
022414/2012         VALDEMIR CARNEIRO DE ALMEIDA         LANÇAMENTO           070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           014204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO			,
070024/2012         VALTER FERNANDES LIGEL FILHO         LANÇAMENTO           041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           014204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO			
041376/2012         SOLANGE DA CONCEIÇÃO FREIRE         DESMEMBRAMENTO           068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           014204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO			,
068446/2012         SEMINARIO CENTRAL DA BAHIA         ALTERAÇÃO           014204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO			
014204/2012         EDIFICIO ICONE         CORREÇÃO           045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO		-	
045931/2012         SEBASTIANA DA SILVA         LANÇAMENTO           016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO			
016168/2012         EDIFICIO TIETÊ         REVISÃO           045828/2012         RAIMUNDA MARIA DE MENEZES         ALTERAÇÃO           046475/2012         MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA         LANÇAMENTO           059552/2012         MARILENE DE FREITAS PINTO         ALTERAÇÃO           051372/2012         MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO         DESMEMBRAMENTO           054554/2012         MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS         LANÇAMENTO           022107/2012         MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS         LANÇAMENTO           063407/2012         MARIA TANIA ROCHA DA SILVA         LANÇAMENTO           054696/2012         MYRIAM GOES DE OLIVEIRA         CANCELAMENTO			
046475/2012 MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA LANÇAMENTO 059552/2012 MARILENE DE FREITAS PINTO ALTERAÇÃO 051372/2012 MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO DESMEMBRAMENTO 054554/2012 MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS LANÇAMENTO 022107/2012 MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS LANÇAMENTO 063407/2012 MARIA TANIA ROCHA DA SILVA LANÇAMENTO 054696/2012 MYRIAM GOES DE OLIVEIRA CANCELAMENTO			•
059552/2012 MARILENE DE FREITAS PINTO ALTERAÇÃO 051372/2012 MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO DESMEMBRAMENTO 054554/2012 MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOAS LANÇAMENTO 022107/2012 MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS LANÇAMENTO 063407/2012 MARIA TANIA ROCHA DA SILVA LANÇAMENTO 054696/2012 MYRIAM GOES DE OLIVEIRA CANCELAMENTO	045828/2012	RAIMUNDA MARIA DE MENEZES	ALTERAÇÃO
051372/2012MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHODESMEMBRAMENTO054554/2012MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOASLANÇAMENTO022107/2012MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOSLANÇAMENTO063407/2012MARIA TANIA ROCHA DA SILVALANÇAMENTO054696/2012MYRIAM GOES DE OLIVEIRACANCELAMENTO	046475/2012	MARIA DO NASCIMENTO B. DE OLIVEIRA	LANÇAMENTO
054554/2012MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOASLANÇAMENTO022107/2012MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOSLANÇAMENTO063407/2012MARIA TANIA ROCHA DA SILVALANÇAMENTO054696/2012MYRIAM GOES DE OLIVEIRACANCELAMENTO	059552/2012	MARILENE DE FREITAS PINTO	ALTERAÇÃO
054554/2012MARIA DO ROSÁRIO P. VILAS BOASLANÇAMENTO022107/2012MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOSLANÇAMENTO063407/2012MARIA TANIA ROCHA DA SILVALANÇAMENTO054696/2012MYRIAM GOES DE OLIVEIRACANCELAMENTO	051372/2012	MARIA EVANGELEISTA DA C. CARVALHO	DESMEMBRAMENTO
063407/2012     MARIA TANIA ROCHA DA SILVA     LANÇAMENTO       054696/2012     MYRIAM GOES DE OLIVEIRA     CANCELAMENTO			
054696/2012 MYRIAM GOES DE OLIVEIRA CANCELAMENTO	022107/2012	MARIA TEREZA AURELINA DOS SANTOS	LANÇAMENTO
	063407/2012	MARIA TANIA ROCHA DA SILVA	LANÇAMENTO
046999/2012 MARIA EUGENIA SANTOS NERI CANCELAMENTO	054696/2012	MYRIAM GOES DE OLIVEIRA	CANCELAMENTO
	046999/2012	MARIA EUGENIA SANTOS NERI	CANCELAMENTO

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
070199/2012	MARCIA REGINA DE S. ALVES	DESMEMBRAMENTO
007005/2012	POLY EM BALAGENS LTDA	IMPUGNAÇÃO
050268/2012	PARAGUAÇU ENGENHARIA LTDA	DESMEMBRAMENTO
051664/2012	PAULO ROBERTO EVANGELISTA DE SOUZA	CANCELAMENTO
031772/2011	PEDRO PEREIRA DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
037257/2012	RIDLEY BARRETO SANTOS	LANÇAMENTO
030968/2012	ROSE MARY TEIXEIRA DOS SANTOS	LANÇAMENTO
048075/2012	MARIA DE LOURDES O. DA SILVA	DESMEMBRAMENTO
035284/2012	OSNEI SANTANA ANDRADE	DESMEMBRAMENTO
031220/2012	VALDEMIRA MARIA DE JESUS	DESMEMBRAMENTO
044349/2012	RAIMUNDA BARBOSA MATOS	TRANSFERENCIA
048169/2012	MARTINHO ALVES DE SOUZA	LANÇAMENTO
054691/2012	MARIANA JOSE TOSTA DOS SANTOS	LANÇAMENTO
055534/2012	MARIO MARCIO F. PEREIRA	CANCELAMENTO
053197/2006	SARA PATRICIO ANDRADE OLIVEIRA	CADASTRAMENTO
035743/2012	VALTER DE SOUZA	LANÇAMENTO
033006/2012	VITAL FRANCISCO DE JESUS	LANÇAMENTO
043533/2012	VALNEI CHAVES REIS	ALTERAÇÃO
045928/2012	TEREZINHA BISPO DOS SANTOS	LANÇAMENTO
015991/2012	TEREZINHA ROSALINA BRITO	LANÇAMENTO
042223/2012	TOMAS CARRACEDO SEBASTIAN	ALTERAÇÃO
018403/2012	UELINGTON LIMA DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
019338/2012	UNIÃO NORDESTE BRAS. DA IGREJA ADVENTISTA DO SETIMO DIA	ISENÇÃO
035348/2012	VERA LUCIA MARIA S. DE ALMEIDA	REVISÃO
077104/2011 043208/2012	ULISSES ROGERIO SANTOS ALMEIDA	DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO
043208/2012	SANATIEL MOREIRA DE CARVALHO	
052195/2012	MARIA AUXILIADORA H. ROMERO PESSOA	LANÇAMENTO REVISÃO
021269/2012	EDF. SAGA	ALTERAÇÃO
036051/2012	SINDICO	ALTERAÇÃO
048134/2012	ROSELENE SALES B. MAGALHÃES	LANÇAMENTO
049606/2012	ROSIMEIRE DE JESUS CONCEIÇÃO	LANÇAMENTO
032614/2012	RAIMUNDO MARQUES DE SOUSA	LANÇAMENTO
029244/2012	PERIVALDO DE JESUS DO COUTO	LANÇAMENTO
040437/2012	PAULO PRAZERES PEREIRA	REVISÃO
040495/2012	PAULA SANTANA CONCEIÇÃO	ALTERAÇÃO
018637/2012	PRIMEIRA IGREJA BATISTA DE AGUIAS CLARAS	LANÇAMENTO
032819/2012	VIVALDO DE JESUS SANTOS	LANÇAMENTO
045661/2012	VALDETE LOPES DA CUNHA	LANÇAMENTO
007751/2011	JOSE LADIM BATISTA	CANCELAMENTO
061709/2012	SILVANDIRA MARIA CARNEIRO DE OLIVEIRA	LANÇAMENTO
051471/2012	SONIA BRAGA DE CARVALHO	DESMEMBRAMENTO
025374/2012	RAIMUNDO SANTOS	CANCELAMENTO
079000/2010	ZANIRA CORREIA DI V. ANDREA	RECONSIDERAÇÃO
006684/2011	PEDRO VELLOSO GORDILHO	INCIDENCIA
003956/2012	RITA DE CASSIA MELO SANTOS	LANÇAMENTO
026056/2012	TAILSA DE JESUS RODRIGUES	LANÇAMENTO
032577/2012	TELMA SANTOS MARAMBAIA	LANÇAMENTO
043735/2012	TANIA MARIA VIEIRA DE JESUS	ALTERAÇÃO
046679/2012	WELILINGTON MENESES DOS SANTOS	LANÇAMENTO
051614/2012	WEN HSIAN CHENG TIO	REVISAÕ
051583/2012	SHIRLEI SANTOS BEZERRA DA SILVA	LANÇAMENTO
048612/2012	SIRLENE NOVAES FREITAS  CASA PIA COLÉGIO DE ORFÃOS DE SÃO	ALTERAÇÃO  ADMINISTRATIVO
047846/2012	JAOQUIM SERTENGE S/A	ISENÇÃO
		ISENÇÃO REVISÃO
047846/2012	SERTENGE S/A	
047846/2012 079244/2011	SERTENGE S/A SINDICO	REVISÃO
047846/2012 079244/2011 053238/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO	REVISÃO ALTERAÇÃO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF. GARAGEM OTIS	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012 008816/2012 076314/2011	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF, GARAGEM OTIS NILA MOTA BORGES	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012 076314/2011 019142/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF. GARAGEM OTIS NILA MOTA BORGES RAIMUNDO DOS SANTOS	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO DESMEMBRAMENTO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012 076314/2011 019142/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF. GARAGEM OTIS NILA MOTA BORGES RAIMUNDO DOS SANTOS REGINALDO DO NASCIMENTO	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012 076314/2011 019142/2012 064185/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF. GARAGEM OTIS NILA MOTA BORGES RAIMUNDO DOS SANTOS REGINALDO DO NASCIMENTO RENATO DE SOUZA BRITO	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012 076314/2011 019142/2012 064185/2012 061391/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF. GARAGEM OTIS NILA MOTA BORGES RAIMUNDO DOS SANTOS REGINALDO DO NASCIMENTO RENATO DE SOUZA BRITO REGINALDO DA COSTA DOUZA	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO ALTERAÇÃO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012 076314/2011 019142/2012 064185/2012 061391/2012 052288/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF. GARAGEM OTIS NILA MOTA BORGES RAIMUNDO DOS SANTOS REGINALDO DO NASCIMENTO RENATO DE SOUZA BRITO REGINALDO DA COSTA DOUZA RUTH AUREA DE MELLO BAHIENSE	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO ALTERAÇÃO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012 076314/2011 019142/2012 064185/2012 061391/2012 052288/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF. GARAGEM OTIS NILA MOTA BORGES RAIMUNDO DOS SANTOS REGINALDO DO NASCIMENTO RENATO DE SOUZA BRITO REGINALDO DA COSTA DOUZA RUTH AUREA DE MELLO BAHIENSE RENILDES OLIVEIRA DA COSTA	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO ALTERAÇÃO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO ALTERAÇÃO DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO
047846/2012 079244/2011 053238/2012 050356/2012 028241/2012 063443/2012 063461/2012 076314/2011 019142/2012 064185/2012 061391/2012 052288/2012	SERTENGE S/A SINDICO GENOVADO FERREIRA DE CARVALHO SILVANA RIBEIRO SODRE SINDICO SERGIO NASCIMENTO DA PURIFICAÇÃO SAUL FLAMIANO BELEM EDF. GARAGEM OTIS NILA MOTA BORGES RAIMUNDO DOS SANTOS REGINALDO DO NASCIMENTO RENATO DE SOUZA BRITO REGINALDO DA COSTA DOUZA RUTH AUREA DE MELLO BAHIENSE	REVISÃO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO REVISÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO LANÇAMENTO DESMEMBRAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO ALTERAÇÃO DESMEMBRAMENTO ALTERAÇÃO

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
046881/2012	VALDEMIRA GOMES DA SILVA	DESMEMBRAMENTO
033532/2012	VALMIRA DE SOUZA SANTOS	LANÇAMENTO
051705/2012	VIA CELEBRE BAHIA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA	CANCELAMENTO
059236/2012	ZULMIRA NERI	LANÇAMENTO
050308/2012	ZENAIDE ALMEIDA MOREIRA	DESMEMBRAMENTO
044941/2012	PASCOAL BISPO PAIVA	LANÇAMENTO
010921/2012	REAL SOCIEDADE PORTUGUESA DE BEFICIENCIA DEZESSIES DE SETEMBRO	REVISÃO
064103/2012	MARIA CLEUSA DA CONCEIÇÃO	LANÇAMENTO
022390/2012	MARIA DAS CANDEIAS DE J. RIBEIRO	LANÇAMENTO
073648/2012	MOACI ALVES BORGES	DESMEMBRAMENTO
055606/2012	MERCEDES CONSTANCIA L. COUTINHO	ALTERAÇÃO
054737/2012	MANOEL NASCIMENTO CELESTINO	LANÇAMENTO
031110/2012	VALDIMARIO FERREIRA BELTRÃO	LANÇAMENTO
028907/2012	SANI GOMES DA SILVA MONTEIRO	DESMEMBRAMENTO
064226/2012	SORAIA PEREIRA DA SILVA	ALTERAÇÃO
078684/2011	VALTER SANTOS	LANÇAMENTO
038291/2012	VANESSA OLIVEIRA SILVA	REVISÃO
034896/2012	VALDIR CORREIA DA SILVA	LANÇAMENTO
052894/2012	MARIA SELMA RODRIGUES	LANÇAMENTO
059677/2012	MARIA HELENIZE MELO FERNANDEZ	ALTERAÇÃO
063122/2012	MASTERTOP EMPREENDIMENTOS LTDA	LANÇAMENTO
021366/2012	MAURICIO MORA CABRAL	REVISÃO
043693/2012	MARIA DE LOURDES SANTOS	REVISÃO
063963/2012	MARIA DA CONCEIÇÃO S. MIRANDA	LANÇAMENTO
068430/2012	MARUSALEM BATISTA DE SOUZA	ALTERAÇÃO
067410/2012	MARIA EMILIA CARVALHAL BRAGA	DESMEMBRAMENTO
048178/2012	STELITO SOUZA SANTOS	DESMEMBRAMENTO
080242/2011	RAIMUNDO JOÃO S. DE CARVALHO	DESMEMBRAMENTO
065065/2012	RIDELTE WATANABE	LANÇAMENTO
005422/2012	ROQUEVALDO DE OLIVEIRA SILVA	DESMEMBRAMENTO
055318/2012	ROMILDA AMPARO DA CONCEIÇÃO	LANÇAMENTO
059852/2012	SILVALICE SILVA LIMA	LANÇAMENTO
052566/2012	SILVIO GOMES DA SILVA	DESMEMBRAMENTO
024438/2012	SONIA LEITE JORGE SILVA	DESMEMBRAMENTO
068151/2012	KIEPPES SERVIÇOS LTDA	ALTERAÇÃO
049730/2012	SAMUEL FERREIRA DE OLIVEIRA	CANCELAMENTO
052205/2012	SINDICO	REVISÃO
024031/2011	SYLVIO ROBERTO F. BASTOS	REVISÃO
052156/2012	SINDICO	REVISÃO
047342/2012	SILVIA PEREIRA DE SOUZA	LANÇAMENTO
015287/2012	AMANDA NAVARO DE ARAUJO	ALTERAÇÃO

Salvador, 22 de Fevereiro 2013

# JORGE UBIRATAN DE A. SILVA

Coordenador de Tributos Imobiliários

# **EDITAL**

A Coordenadoria de Atividades Econômicas da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 223° inciso I § 1° da lei 7.186/2006, regulamentado pelo decreto nº 10838/94 artigo 22 inciso I e artigo 24 parágrafo 1°,  $\underline{\textbf{comunica}}$  que foram  $\underline{\textbf{DEFERIDOS}}$  os processos de pedido de baixa, conforme relação abaixo:

PROCESSO	CGA	NOME OU RAZÃO SOCIAL
076284/2012	06775800292	LSS - LABORATORIO STUDART
002145/2013	41210400101	CRISLANE SILVA DOS SANTOS
002179/2013	44351600174	CAMILA VALENTE RAPOSO
002180/2013	36187200195	CAMILA SOUZA CARDOSO
002181/2013	35179800111	EUDETE LIRA STERN
002182/2013	44273900108	KATIA FARIA SALES
002183/2013	43413000126	MATEUS DIAS DE MACEDO
002184/2013	44300600143	EDILSON BONFIM CABRAL
002311/2013	33168100130	JOSEANE BARBOSA DA RES
002228/2013	38388500183	ETEVALDO MOREIRA DE SOUZA
002230/2013	42743100127	CARLA SANTOS BRANDAO
002248/2013	41945300121	SIOMARA DOS SANTOS OLIVEIRA
002249/2013	43320300163	MANASSES LIMA SANTOS
002250/2013	44454100148	ANAREZA SOARES DE ARAUJO
002252/2013	44436400186	LUCIANA SOUZA CIRNE FERREIRA
002253/2013	41967800115	MAURICIO JOSE DE SOUZA LIMA
048094/2012	32346600110	ASSOCIACAO DAMIEN DO BRASIL
058580/2012	24912700358	ASPBA PRESTACAO DE SERVICOS



PROCESSO	CGA	NOME OU RAZÃO SOCIAL
080823/2012	40502000157	FABIO RIBEIRO ALVES
080822/2012	43824600142	MILENA PINTO LISBOA
080821/2012	37840000147	LUIZ ANDRE BARBOSA MONTEIRO
080735/2012	40456300116	NOEMIA EVANGELISTA DA SILVA
080734/2012	33467400165	GEORGE MONTEIRO DOS SANTOS
080726/2012	42728400104	ALZIRA FERNANDA DOS SANTOS
080725/2012	35694800190	LAMEQUE OLIVEIRA CARDOSO
080724/2012	43550200190	MARCOS TIAGO SOARES DE SOUZA
080654/2012	39821700158	MARIA LEIDINAURA DA MOTA
080653/2012	41133500136 39659900177	STEFFANY SYMPSON MARQUES
080652/2012 080651/2012	44031100108	FELIPE VINICIUS PIMENTEL SANTOS VITORIA DE JESUS
080650/2012	43460000136	RAIMARA DOS SANTOS MOREIRA
080649/2012	38328600135	SIMONE BARROS DA SILVA
080648/2012	38812300192	FRANCINEIDE SANTOS SILVA
080646/2012	44349500122	ADILSON RODRIGO FILHO
080645/2012	41057600136	ELISANGELA SILVA DOS SANTOS
080604/2012	43726800196	MARIA DE JESUS SOUZA
080562/2012	36883400115	MARINALVA FARIAS DOS SANTOS
004310/2013	44051400156	COR D'PEROLA INDUSTRIA
004813/2013	44051300166	NATURAL STONE DO BRASIL
080733/2012	25441500102 41359500141	MOVIE HOUSE LOCACAO DE DVD  JORGE LUIS ALVES DOS SANTOS
081350/2012	40759100106	NAGILA TAIANE DE JESUS SANTOS
081247/2012	39091600161	MARIA ISABEL REGIS SANTOS
081305/2012	42604500126	MAIRA GABRIELA MOTA RAMOS
081307/2012	37325500116	REGIANE VILIMAS DIAS COELHO
081308/2012	40954000184	RENILDO MOREIRA FALETA
081309/2012	41911300147	LAIS DE ALMEIDA PARAIZO
081310/2012	38689400109	MANOEL DA PAIXAO DE ARAUJO
081349/2012	43596600189	JOSIANE BARROS DA SILVA
081243/2012	43380800151	KELINE SELES DOS SANTOS
080930/2012	35734300185	JOSE BISPO DE SANTANA
080932/2012	39292000161	LUIZ CLAUDIO SOUZA REIS
080933/2012	37978100115	VICTOR LIMA E SILVA PASSOS
081030/2012 081079/2012	41358100109	ANA PAULA GOMES PEREIRA  MARCELO DE MATOS RIBEIRO
081079/2012	37168800128	CRISTIANO FERREIRA DOS SANTOS
082332/2012	41981200185	JESUA BATISTA SILVA DAS NEVES
081233/2012	42890400189	BARBARA ADRIANA DE OLIVEIRA
081234/2012	41028300170	DANIELLI O REILLY PINTO
039542/2012	24030200158	REJANE ROCHA ROTTA
075243/2008	14254300206	SERVINET SERVICOS S/C LTDA
080997/2010	32841900189	FANEQ AGROFLORESTAL LTDA
051419/2012	42765300134	SALYR PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS
066854/2012	14837300145	EXTRA BAHIA COMRCIO E REP
040699/2012	27775600185	CAD & TEK DESENHOS GRAFICOS
054872/2012	37804300178	AGROPERIL
044740/2012	41420100186	EMPREENDIMENTOS RODEIRO
050857/2012	30281400140	MEDTOWER INVESTIGACAO DIAG
045955/2012	33827400111 35242800171	FORA DA CAIXA MEDIA E PROD PATRICIA DE ASSIS SOARES
039589/2012	29319700125	SOUZA PIZZARIA E BAR
041519/2012	03584800100	MARIA BERNADETE MORAES PES
055580/2012	42299900664	MAGAZINE LUIZA S/A
050171/2012	41566800110	CRISTALINA ALIMENTOS
029302/2012	28273700121	SPE SALVADOR INCORPORAÇÃO
056657/2012	29558800149	PDK ADMINISTRADORA DE BENS
054879/2012	30534400160	ATLANTIC CONSTRUCOES E EMP
001532/2013	40586400141	FRANCISCO CARDOSO FERREIRA
081352/2012	41598300196	MARIA DAS MERCES BOMFIM DA
081437/2012	42581800192	CLAUDIA PORTUGAL DE OLIVEIRA
081438/2012	43312200140	JULIA MENDES DE SANTANA
081528/2012	40757800178	ALDENIRA NASCIMENTO DE MELO
081532/2012	36809000106	MONICA DE SOUSA
081534/2012	42852900135	ANTONIO CARLOS SANTANA VIEIRA
081604/2012	41383600131	JOSE NILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA
081606/2012	42300700152	EDMILSON OTAVIO DOS SANTOS
081607/2012	43892600115	JANUARIO DOS SANTOS
081608/2012	44364000164	LUIS ALBERTO DA SILVA JUNIOR
081609/2012	35824200188	ANTONIO NETO BELO DOS SANTOS

PROCESSO	CGA	NOME OU RAZÃO SOCIAL
081611/2012	44185600192	CRISTIANE RODRIGUES DE SOUZA
081692/2012	43599200169	JURANDIR BASTOS SANTOS
081720/2012	37253700134	WELLINGTON TAVARES NOBREGA
081721/2012	36044900151	MARIA LUCIA LIMA FERREIRA
081756/2012	43556100170	KATINEYDE FERREIRA DOS
081757/2012	42204400123	MOISES JACINTO NASCIMENTO
081801/2012	41718900172	IVANICE TEIXEIRA
081803/2012	40646500153	SHIGEKO OISHI DE SOUSA
081805/2012	42729900136	DANIELLE ARAUJO SANTOS
050869/2012	36777400155	VILMA WEBER AMORIM
055557/2012	27842300199	VIPRASAL ENGENHARIA
045594/2012	15253300139	GAMESA EOLICA BRASIL.
056311/2012 052079/2012	12069900103 00282500172	CDD INSTALACAO E MANUTENCAO BOHLER TECNICA DE SOLDAGEM
002518/2012	00282300172	CARBALLO FARO & CIA
005475/2013	43496400136	J P E CONSTRUTORA E MANUT
072821/2012	42263900138	BOMFIM MARQUES RIBEIRO
002097/2013	43315000190	IARA QUINTELA NUNES
082485/2012	34973000168	JULIANA FERREIRA DE SOUZA
082484/2012	30781100166	ECOQUIM SERVICOS ENG
036606/2012	31669800158	R MONTEIRO SERVICOS MED
081861/2012	42928900119	VAGUINER LUIZ DOS SANTOS
081865/2012	41005000181	RAFAEL SANTOS SENA
081866/2012	37375100106	ALAN DA CRUZ DE JESUS
081882/2012	44029900162	JOSENALDO RAMOS NASC
081883/2012	42655400150 43159800135	RALF MACEDO GUARDIA HENRIQUE GROSSMAN
081937/2012	41421300140	MARCELO CRUZ SILVA
082014/2012	43399900141	LIS DE JESUS MATOS FERREIRA
082089/2012	36452000197	IVAN GOMES DA SILVA JUNIOR
082157/2012	42638100141	DIEGO SIMOES SANTANA
082158/2012	43349500132	ALINE PASSOS DA SILVA
082160/2012	44207700103	ANA PAULA DE JESUS TEIXEIRA
082161/2012	37395200175	SIDNALVA SANTANA SANTOS
082275/2012	38748300159	ALDEMIR SAMPAIO SILVA
002314/2013	25225300190	ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES
073490/2012	34239700155 16516700180	COMFY-AR REFRIGERACAO LTDA SUREIDE OLIVEIRA FREITAS
081870/2012	28538400111	REIS & SA
081867/2012	13923900172	PAPER HOUSE COMERCIO
082988/2012	34347800152	RHAIZES TECNOLOGIA DA INF
077059/2012	09958200165	NORT LOCADORA DE VEICULOS
069721/2012	35044600191	MENEZES PEDREIRA SONORIZ
001548/2013	33007500193	INSTALAR COMERCIO E SERVICOS
045590/2012	38422000109	RAP PARTICIPACOES E EMP
0063482013	24429200272	LOGICA COMUNICACAO EIRELI
081242/2012	21927400131	ROGERIO NADIER RODRIGUES
081238/2012 081237/2012	32813900589 32813900332	ZIMBA COMERCIO E IMPORTACAO  ZIMBA COMERCIO E IMPORTACAO
084880/2012	30603300101	KR COMERCIO DE MODA FEMININA
056661/2012	17222200176	VSS ADMINISTRACAO E VENDAS
063109/2012	06999800250	ABEP - ACADEMIA BAIANA
054841/2012	37705400150	LEIRSON BARRETO DA SILVA
048637/2012	09112100111	REHM DELGADO SERVICOS ODONT
050170/2012	41957300175	FUGINI ALIMENTOS LTDA
067176/2011	30112900169	TUROLLA CAMARGO SERVICOS TEC
011658/2013	40390600191	JOSE DE JESUS
004858/2013	39173100171	ROSALVO CARDOSO PEREIRA
083349/2012	44329000192	RICARDO ANDRE SANTOS PEREIRA
083033/2012	42698500149	TIAGO COSTA PINHO
083034/2012	42422500191	CLEILDSON DE JESUS NAZARE
083035/2012	39343600118	ORLANDO ANDRADE NASCIMENTO
083036/2012	35418700148	EDNA PEREIRA DOS SANTOS
083037/2012	40340100193	MARCELO PACHECO DA SILVA
083249/2012	43565500147	MARCELO VIEIRA DE CARVALHO
083252/2012	39256300185	VALDEMIR DIAS PEREIRA
083253/2012 083347/2012	35768200178 42617300167	ANTONIA ROBERTA  CARINE SANTOS DA SILVA
082368/2012	40047000118	SANDRA SANTANA SOUZA
0/2369/2012	43220900120	JOAO PAULO OLIVEIRA
082370/2012	37305300156	RAIMUNDO PEREIRA CORREIA
082372/2012	41405000104	JOAO PAULO AMORIM DE OLIVEIRA
		<u> </u>



PROCESSO	CGA	NOME OU RAZÃO SOCIAL
082463/2012	40769700135	JULIETE PACHECO DOS SANTOS
082464/2012	41358800138	DANIELLE FREIRE DE SOUZA
082488/2012	39186400162	TAMARA SILVA ARAUJO
082489/2012	40463600144	EVANDRO SANTOS NASCIMENTO
082490/2012	42113800116	ELAINE CRISTINA DA SILVA SOUZA
082491/2012	36526000108	NADSON MARCELO SOARES LAR
082639/2012	36180400123	AVANILDA ASSIS SILVA
082642/2012	43481700128	VILMA SANTOS DE LIMA
082643/2012	42405100183	HUMBERTO CESAR COSTA SA
082644/2012	36746500192	SABRINA FREIRE MIYAZAKI
082717/2012	36458500117	ADEMILTON SILVA SOUZA
082718/2012	43320100183	EDIRAN DOS SANTOS COSTA
082808/2012	40558600116	FERNANDA LUISA SANTOS
082851/2012	39133600161	FABIO VIEIRA LEAL
082852/2012	43343900122	LOURIVAL DA SILVA REIS
083022/2012	43506200112	ANA CRISTINA DE ARAUJO
083032/2012	44350900161	REJIANE CUNHA SILVA
001542/2013	28259400142	JULIO CESAR ALCANTARA

Salvador, 22 de Fevereiro de 2013

#### JOSE ALMIR OLIVEIRA

Coordenador de Atividades Econômicas

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO**

# AVISO DE EDITAL DE LEILÃO

A Comissão de Identificação, Avaliação e Alienação de Bens Patrimoniais Móveis e Materiais Inservíveis do Município, criada pela portaria n.º 131/2012 - SEPLAG, comunica aos interessados que fará realizar o leilão público n.º 002/2012, composto de lotes contendo: móveis recuperáveis, equipamentos hospitalares, equipamentos de informática, sucatas de móveis, sucatas ferrosas e de madeira em geral, pneus reutilizáveis, máquinas e outros equipamentos. Visitação Pública: Diariamente, no período de 26/02 a 13/03/2013 em dias úteis, no horário de 8:30h às 16:30h. APREGOAMENTO: Dia 14/03/2013 a partir das 10:00 horas. O ato alienatário será conduzido pelo leiloeiro oficial, Arthur Ferreira Nunes - CONDIÇÕES DE PAGAMENTO - À vista conforme mais comissão de leiloeiro. RETIRADA DOS BENS - até 10 (dez) dias úteis, contados da data do apregoamento. O Edital completo e todas as informações sobre o leilão poderão ser obtidos no balcão de atendimento da Coordenadoria Central de Material e Patrimônio - CMP/SEMGE, sito à Av. Vale dos Barris nº 125 - Centro - Salvador/BA, no horário das 08:30 às 12:00 e 13:00 ás 16:00 horas, ou pelos telefones: 2201-8124, 2201-8125 e 2201-8122, ou ainda pela internet através dos sites www.compras.salvador.ba.gov.br e www.nordesteleiloes.com.br.

Salvador, 20 de fevereiro de 2013.

# NAILTON NUNES FRANCA

Presidente da Comissão Leilão

# **SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E TRANSPORTE**

# Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município - SUCOM

# CONVITE

O Superintendente Executivo da SUCOM - Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo do Município, no uso das suas atribuições, convida os requerentes abaixo relacionados a comparecerem à sede da SUCOM, localizada à Av. Antônio Carlos Magalhães, número 3244, Ed.Empresarial Thomé de Souza, Iguatemi no prazo de 20 dias úteis, para atendimento das diligências necessárias ao andamento do processo de seu interesse. As informações relativas ao convite estão disponíveis no site da SUCOM, www.sucom.ba.gov.br.

PROCESSO	REQUERENTE
023/2013/6470	BOM TEMPO
023/2013/6032	ABRIGO DO MARINHEIRO EM SALVADOR
023/2013/7730	ADAILSON SILVA DOS SANTOS
023/2013/4769	ADILTON SILVA OLIVEIRA
023/2013/7212	ADRIANA BARRETO CRUZ
023/2013/7759	ADRIANO GOMES COSTA ME
023/2013/4670	AGBERTO NUNES NASCIMENTO 34435301504
023/2013/3603	ALAN SANTOS CONCEICAO MAGALHAES 04433167592
023/2013/7292	ALENILSON NASCIMENTO DA SILVA
023/2013/7460	ALESSANDRA SILVA PEIXOTO 06094672550
023/2012/63752	ALESSANDRO GONCALVES RIBEIRO
023/2013/4403	ALESSON SANDRO SOUSA DE CARVALHO
023/2013/7265	ALEX DA SILVA FONSECA
023/2013/3900	ALEXANDRE ALMEIDA FELICIANO

PROCESSO	REQUERENTE
023/2013/7183	ALEXANDRE GONDIM RORIZ
023/2013/6993	ALOISIO MENDES DE OLIVEIRA
023/2012/63315	AMARAL ALVES ENGENHARIA LTDA
023/2013/7734	AMARAL PANDOLFI COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA
023/2013/7696	AMELIA ENMA JAMBEIRO TABOADA-ME  AMT CORRETORA E ADMINISTRADORA DE SEGUROS LTDA
023/2012/61951	ANAGALIDE EMPREENDIMENTOS S/A
023/2012/61284	ANA'S EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA
023/2013/4738	ANDERSON SANTANA DOS SANTOS
023/2013/6897	ANDERSON SILVA ARAUJO 80758215568
023/2011/62521	ANDRE CORDEIRO MARQUES
023/2013/6938	ANDRE RIBEIRO DE CARVALHO
023/2013/7677	ANDREIA DE ARAÚJO SÁ GARCIA
023/2013/7546	ANDRÉ PEDREIRA DE FREITAS  ANTONIO ALBERTO NASCIMENTO DE SOUZA FILHO
023/2013/7629	ANTONIO CARLOS DE SOUZA SANTANA
023/2013/4570	ANTONIO CARLOS DOS SANTOS FERREIRA 39161617504
023/2013/4960	ANTONIO DOS SANTOS SAMPAIO
023/2012/53515	ANTONIO JORGE NUNES OLIVEIRA
023/2013/4230	ANTONIO ROCHA DOS SANTOS 09605053500
023/2013/5250	ANTONIO SANTANA SANTOS
023/2013/7440	ANTONIO SANTOS
023/2013/3659	ARIANE PORTELA BATISTA
023/2012/59289 023/2013/6974	ARNALDO SOUZA SANTOS FILHO ASPIRAL DESENTUPIMENTOS E FOSSAS LTDA
023/2013/7528	ASSIS E ASSIS INDUSTRIA E COMERCIO
023/2013/7508	ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE SO O SENHOR E DEUS
023/2013/3289	ASSOCIAÇÃO BIBLICA SERVIÇO SAGRADO
023/2013/6967	ATLANTA PARTICIPAÇÕES S.A
023/2013/6320	AUGUSTO MARINHO DOS SANTOS
023/2013/5490	AUTO VIAÇÃO CRUZEIRO LIMITADA
023/2013/5166	AXE MIDIA EXTERIOR E SERVIÇOS LTDA
023/2012/60051	AZEVEDO COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA ME
023/2013/6150	BAHIA FLEX INDÚSTRIA DE PLÁSTICO E COMÉRCIO LTDA  BAHIA SERVIÇOS EM MÁQUINAS LTDA
023/2013/7220	BEATRIZ SANTOS CARBALLAL 85802844574
023/2013/5426	BELA TAHAMA CENTRO DE ESTÉTICA LTDA ME
023/2013/7437	BISTRÔ RESTAURANTE LTDA ME
023/2013/5395	BL31 - CIA GLOBAL DO VAREJO LTDA
023/2013/7358	BR NEGOCIOS E PARTICIPAÇÕES LTDA
023/2013/5984	BRAGA POSTOS E SERVIÇOS LTDA
023/2013/7218	BRASIL CAR EVENTOS LTDA
023/2013/4773	BRAVO - CENTRO AUTOMOTIVO LTDA BRISA
023/2013/7696	C P M CONSULTA E PROCEDIMENTOS LTDA
023/2013/5749	CANTO A CANTO MOVEIS PLANEJADOS LTDA ME
023/2012/56038	CARLOS ALBERTO DE FREITAS MOURÃO
023/2013/4438	CARLOS ALBERTO FONSECA BASTOS ME
023/2013/4304	CARLOS FELIPE CLAUDIANO DE SOUZA 80075231549
023/2013/7320	CARLOS ROBERTO BARRETO
023/2013/7352	CASACRANDE EMPREENDIMENTOS IMARILIARIOS LTDA
023/2013/4371	CASAGRANDE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA  CASSI BAHIA
023/2013/7019	CELIBA PROMOCOES E PRODUCOES ARTISTICAS LTDA
023/2013/7104	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA
023/2012/59469	CENTRAL DE EVENTOS HOTEIS E TURISMO DA BAHIA LTDA-EPP
023/2013/1995	CENTRO DE CULTURA E CONHECIMENTO LTDA.
023/2013/6115	CEREALISTA NUTRIÇÃO LTDA
023/2013/6726	CERVEJARIA PETROPOLIS DA BAHIA LTDA
023/2013/7476	CINTIA SENA DA PAIXÃO AZEVEDO
023/2013/6574	CKM FACTORING, ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA
023/2013/6511	CLEBER PROCOPIO DA SILVA CLEITON SIMÕES DA ENCANAÇÃO
023/2013/5507 023/2013/6268	CLEONICE DIAS CUNHA RIOS
023/2013/0200	CMT INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS LTDA
023/2013/7858	COMERCIAL DE ALIMENTOS FOX LTDA
023/2013/7936	COMERCIAL TRIGO DE OURO LTDA
023/2013/8198	COMMUTER ASSESSORIA EIRELI
023/2013/5521	CONDOMINIO DE CONSTRUÇÃO ALPHAVILLE FITNESS & BUSINESS
023/2013/7009	CONDOMINIO EDIFICIO FERNANDEZ PLAZA
023/2013/4416	CONDOMÍNIO RESIDENCIAL DOM ARMANDO REIS BLOCO B
023/2013/7958	CONDOMÍNIO EDIFÍCIO SANTA EDWIGES  CONECTAD OBCANIZAÇÃO DE EVENTOS LTDA
023/2013/7394	CONECTAR ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS LTDA



EED. NACIONAL DAS INST. DE APOIO E ASSIST. A CRIANCA E AO ESC. COM CANCER CSC. CSC. CSC. CSC. CSC. CSC. CSC. CSC
SREGAÇÃO CRISTÃ NO BRASIL NECT BUSINESS TELEFONIA E CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA EPP STRUTORA E INCORPORADORA ANP LTDA STRUTORA LUFER LTDA SULTSEG CONSULTORIA EM GESTAO AMBIENTAL E SEGURANCA RABALHO TROLE MANUTENÇÃO E INSTALAÇÃO ELETRICA LTDA AL - COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETRÓLEO LTDA TAL WOVEIS LTDA. CONSTRUTORA LTDA TAL VEÍCULOS LTDA TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DICHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA TÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA LERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
STRUTORA E INCORPORADORA ANP LTDA STRUTORA E INCORPORADORA ANP LTDA STRUTORA LUFER LTDA SULTSEG CONSULTORIA EM GESTAO AMBIENTAL E SEGURANCA RABALHO FROLE MANUTENÇÃO E INSTALAÇÃO ELETRICA LTDA AL - COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETRÓLEO LTDA FAL MOVEIS LTDA. CONSTRUTORA LTDA TAL VEÍCULOS LTDA TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DICHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERRVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
STRUTORA LUFER LIDA SULTSEG CONSULTORIA EM GESTAO AMBIENTAL E SEGURANCA RABALHO TROLE MANUTENÇÃO E INSTALAÇÃO ELETRICA LIDA AL - COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETRÓLEO LIDA TAL MOVEIS LIDA. CONSTRUTORA LIDA TIAL VEÍCULOS LIDA TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LIDA DILHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LIDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LIDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LIDA MA COSTA DA SILVA ERRVICOS ADMINISTRATIVOS LIDA-EPP
SULTSEG CONSULTORIA EM GESTAO AMBIENTAL E SEGURANCA RABALHO  TROLE MANUTENÇÃO E INSTALAÇÃO ELETRICA LTDA AL - COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETRÓLEO LTDA TAL MOVEIS LTDA.  CONSTRUTORA LTDA TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DILHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERRVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
RABALHO TROLE MANUTENÇÃO E INSTALAÇÃO ELETRICA LTDA AL - COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETRÓLEO LTDA TAL MOVEIS LTDA. CONSTRUTORA LTDA TAL VEÍCULOS LTDA TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DILHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERRVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
AL - COMERCIAL DE PRODUTOS DE PETRÓLEO LTDA TAL MOVEIS LTDA. CONSTRUTORA LTDA TAL VEÍCULOS LTDA TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DLHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA LERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
TAL MOVEIS LTDA. CONSTRUTORA LTDA TAL VEÍCULOS LTDA TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DLHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA LERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
CONSTRUTORA LTDA  TAL VEÍCULOS LTDA  TIANO MANUEL SANTOS ME  MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA  DLHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA  ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME  EL DA SILVA FREITAS  EL NUNES DA SILVA 04489358563  ELE MALTEZ BAHIA LOPES  LO PINTO DE CARVALHO 91521220506  ALEM VELOSO REGO  D BURMAN  D MIRANDA DA SILVA 52163202534  ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS  A BARRETO MACEDO 01360071555  A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA  LBA DANTAS ESTRELA 34948546534  AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA  MA COSTA DA SILVA  LERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
TAL VEÍCULOS LTDA TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DLHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA EERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
TIANO MANUEL SANTOS ME MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DLHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA EERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
MINS VENDAS E SERVIÇOS DE MOT. E GERADORES LTDA DLHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
DLHA COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO D EPROD. ALIM. LTDA ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
ÃO DOS REIS SANTOS REIS-ME EL DA SILVA FREITAS EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
EL NUNES DA SILVA 04489358563 ELE MALTEZ BAHIA LOPES LO PINTO DE CARVALHO 91521220506 ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
ELE MALTEZ BAHIA LOPES  LO PINTO DE CARVALHO 91521220506  ALEM VELOSO REGO  D BURMAN  D MIRANDA DA SILVA 52163202534  ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS  A BARRETO MACEDO 01360071555  A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA  LBA DANTAS ESTRELA 34948546534  AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA  MA COSTA DA SILVA  EERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
LO PINTO DE CARVALHO 91521220506  ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534  ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
ALEM VELOSO REGO D BURMAN D MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
D BURMAN  D MIRANDA DA SILVA 52163202534  ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS  A BARRETO MACEDO 01360071555  M MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA  LBA DANTAS ESTRELA 34948546534  AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA  MA COSTA DA SILVA  ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
O MIRANDA DA SILVA 52163202534 ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS A BARRETO MACEDO 01360071555 A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
ETRIO MACARIO RIBEIRO DOS SANTOS  A BARRETO MACEDO 01360071555  A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA  LBA DANTAS ESTRELA 34948546534  AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA  MA COSTA DA SILVA  ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
A BARRETO MACEDO 01360071555  A MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA  LBA DANTAS ESTRELA 34948546534  AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA  MA COSTA DA SILVA  ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
MODAS COMERCIO DE CONFECCOES E ACESSORIOS LTDA LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
LBA DANTAS ESTRELA 34948546534 AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA EERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
AL-DISTRIBUIDORA BAIANA DE ALUMINIO LTDA MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
MA COSTA DA SILVA ERVICOS ADMINISTRATIVOS LTDA-EPP
ANILDO GUEDES & CIA LTDA
ON DOS SANTOS PURIFICACAO
LDO MONTEIRO DA SILVA - BAR DO COQUEIRO - ME
DIA EXTERIOR LTDA
NOR ANTONIA LIMA DO CARMO 43467474500
SON SANTOS DE SANTANA - 67717993520
NE FONSECA NEIVA
NE GENESIA DA SILVA A MOTA GOMES
E PEREIRA DE JESUS
NGELA SANTANA DA PAZ EIRELI
NGELA SANTOS DE BRITO CARVALHO
DADE CULTURAL CORTEJO AFRO
DO DIAS DO NASCIMENTO
N BEZERRA DE AZEVEDO
NIA RIBEIRO DE CERQUEIRA
CO MAGALHÃES CONSULT. PROJ. E REPRES. LDTA
NSÃO TECNOLOGIA LTDA NO EUGENIO DE JESUS PAIXAO 042.755.675-95
ICIO SANTOS MOREIRA OUTDOOR ME
IACIA BEZERRA MORAES LTDA
PE RAMON FERREIRA ALVES ME
IANDA DOREA SANTANA
IANDO DE CAMPOS OLIVEIRA
ANDO JARDER F. PEREIRA
ANDO LOURENÇO DE JESUS SANTOS
E CAETANO SILVA DOS SANTOS 019.144.455-38
INE INDUSTRIA COMÉRCIO DE CALÇADO E CONFECÇÕES LTDA
NZE RESTAURANTE E PIZZARIA LIMITADA
IA GONÇALVES LIMA DA PAZ COMÉRCIO DE GÁS LTDA
IA DIAS DOS SANTOS
SECA CONSULTORIA E SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA.
E GÁS COMÉRCIO LTDA
E GAS COMERCIO LTDA  LAR MOVEIS E ESQUADRIAS DE MADEIRAS LTDA EPP
LAR MOVEIS E ESQUADRIAS DE MADEIRAS LTDA EPP
LAR MOVEIS E ESQUADRIAS DE MADEIRAS LTDA EPP A COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA EPP
LAR MOVEIS E ESQUADRIAS DE MADEIRAS LTDA EPP A COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA EPP D LUIS CARVALHO DOS SANTOS LTDA ME
LAR MOVEIS E ESQUADRIAS DE MADEIRAS LTDA EPP TA COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA EPP D LUIS CARVALHO DOS SANTOS LTDA ME RIEL VIANA DE SANTANA 06081875504

PROCESSO	REQUERENTE
023/2013/6811	GERALDO NATANAEL DE LIMA
023/2013/3224	GERALDO NEIVA RIBEIRO
023/2013/6350	GESSICA CAMPOS DE FIGUEREDO
023/2013/7562	GEÓRGIA FIGUEREDO
023/2013/7856	GGS EMPREENDIMENTOS ALIMENTICIOS LTDA
023/2013/6825	GILDAZIO RODRIGUES LEMOS  GMS PATRIMONIAL LTDA
023/2013/5899	GRUPO G5 REVENDEDORA DE GÁS DE COZINHA LTDA ME
023/2012/61365	GUILHERME COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA
023/2013/6752	GUSTAVO LUGARINI PASSOS JOSE
023/2013/5776	GUSTAVO SANTOS SCHER BAHIA (DONO)
023/2013/5539	HAMILTON GOMES DIAS
023/2013/5842	HEIDE NARA SANTOS DE SANTANA HELCIO RUY MEIRA DE CASTRO VELLOSO
023/2013/7439	HELENO SOUTO SILVA FILHO
023/2013/2963	HELOINA NORONHA SARMENTO
023/2012/65823	HENRY BORENSTEIN
023/2013/7312	HERMES MELO BARREIROS DE AZEVEDO
023/2013/8179	HOTEL PASSIONE LTDA
023/2012/66175	HUMBERTO DE ALMEIDA ELIAS
023/2013/7284	IAGO ROCHA DA SILVA QUADROS  IBATIN INDUSTRIA E COMERCIO LTDA
023/2013/7931	IJ DESIGN BELEZA LTDA
023/2013/6924	INBRANDS
023/2013/6890	INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MARMOARIA DML LTDA
023/2013/7692	INFORSOL COMERCIO E SERVICOS LTDA - ME
023/2013/7473	INSTITUTO DE ESTÉTICA DA PITUBA
023/2013/7259	IOLITA ARAUJO GUIMARAES (CD)
023/2013/5964	ISA CARLA SAMPAIO RAMOS DOS ANJOS ISA DE JESUS COUTINHO
023/2013/4616	ITAU UNIBANCO S/A
023/2013/7243	J DE J ALMEIDA & CIA LTDA
023/2013/6759	JACIMAR LAGO SILVA
023/2013/6026	JAIME ALVES SOUZA DE VALERIA
023/2013/5755	JAIR DAMASCENO OLIVEIRA
023/2013/4717	JOAO SOUZA SANTOS  JOCEVAL DE OLIVEIRA SANTOS
023/2013/4791	JOCIEL SANTOS DE OLIVEIRA
023/2013/5042	JOHN MARCIO JESUS DOS SANTOS
023/2013/7261	JORGE & CELIA ADLER LTDA-ME
023/2013/2699	JORGE ANTONIO RIBEIRO GONÇALVES
023/2013/7269	JORGE NASCIMENTO FIAIS 63129175504
023/2012/63159	JOSE DOS SANTOS FROES  JOSE EDUARDO SILVA DOS SANTOS
023/2013/7581	JOSE ROBERTO OLIVEIRA DA SILVA SERVIÇOS ME
023/2012/57260	JOSE RODRIGUES SANTOS
023/2013/7624	JOSE SILVA LIMA DE SANTA BARBARA
023/2013/7580	JOSECLEITON MACHADO ARAÚJO
023/2013/7083	JOSEFA ANTAS FRAGA
023/2013/3815	JOSENILDA DOS SANTOS DIAS 01825076537
023/2013/7676	JOSILENE RIBEIRO DO NASCIMENTO JUAN SEGUNDO ROJAS CHESTER
023/2013/7766	JUCIARA CONTREIRAS SIMOES
023/2012/62933	JUCIARA SANTOS CONCEIÇÃO
023/2013/4562	JULIANA CARDOSO DA SILVA 035.255.845-80
023/2013/7329	JULIANA NASCIMENTO CHAGAS
023/2013/7196	JULITA DE MOURA FERREIRA 52445240549
023/2013/7339	JUMP ENTRETENIMENTO LTDA
023/2013/6899	JURANDIR LOPES BORGES  JURANICE CAETANO DE SANTANA
023/2013/7248	JUVELINA DE JESUS BISPO 78447640582
023/2013/8244	KAINE VIEIRA DIAS
023/2013/7224	KALILLA LIMA GIACOMO
023/2013/1542	KARLA PEREIRA GOMES DE LIMA
023/2013/7584	KATIA MITICHON SANTOS ARAUJO
023/2013/5845	KATZ LUCENA COM. VENDA TROCA E FINAN.DE VEIC. LTDA
023/2013/7408	KILDARE ATHAYDE SILVA KLEBER ANDRE FIGUEIREDO DE JESUS
023/2012/51973	KRAF REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS DE PINTURA LTDA
023/2012/54623	LAURENTINO DA FRAGA SILVA
023/2013/7214	LAZARO SOARES DOS SANTOS
023/2013/7946	LIDIANE CERQUEIRA OLIVEIRA SANTOS 02120207577
023/2013/2838	LIGA ALVARO BAHIA CONTRA A MORTALIDADE INFANTIL



PROCESSO	REQUERENTE
023/2013/6888	LINDINETE MARIA MOSQUERA ALVES
023/2013/4234	LOKAMOS LOCAÇÃO DE VEICULOS E CENTRO DE NEGOCIOS L
023/2013/7234	LORENA SHORT MODESTO
023/2013/7599	LUCAS COMERCIO DE CALCADOS LTDA
023/2013/6517	LUDANA CONFECÇÕES LTDA ME
023/2013/6302	LUIS BONFIM DA SILVA
023/2013/7173	LUIZ ANTONIO ALMEIDA MELO
023/2012/65582	LUIZ CARLOS RODRIGUES ANDRADE
023/2013/7827	LUIZ DE SOUZA LOPES
023/2013/4878	LUIZ EDUARDO DE JESUS SANTOS
023/2013/7153	LUQUINI INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECÇÕES LTDA
023/2013/4251	LUZINETE DA PAIXAO
023/2013/7502	LÍCIO FRANÇA
023/2013/8188	M & A COMERCIO E ENGENHARIA LTDA ME  M. O. DE SOUSA COMERCIAL LTDA - ME
023/2013/5068	M.M.M ARAÚJO COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA
023/2013/7893	MAIS IMOBILIÁRIA LTDA -ME
023/2012/64448	MALIEL COMERCIAL LTDA
023/2013/7222	MALU EDICOES MUSICAIS LTDA ME
023/2013/6785	MANOEL ARGOLO DE CASTRO
023/2012/59141	MANOEL BORGES CAMACAM
023/2013/4445	MANOEL NASCIMENTO DA SILVA LOBO
023/2013/6416	MANOEL PAIXÃO DOS SANTOS DE SALVADOR - ME
023/2013/5948	MARCELLE DE MOURA JUNQUILHO
023/2013/8121	MARCELO DE MATOS RIBEIRO 03767196565
023/2013/7505	MARCELO LEAL DA SILVA
023/2013/7746	MARCELO PINHEIRO GOMES
023/2013/7873	MARCELO XAVIER DA CRUZ
023/2013/8044	MARIANA CECILIA DOMINGUES 05946959530
023/2013/7684	MARIANA EMILIA ROCHA SILVA
023/2012/55421	MARIANA PAES GARRIDO
023/2013/6865	MAURICIO DIAS ALMEIDA SANTOS
023/2013/5774	MECAN IND. E LOCAÇÃO DE EQUIP. P. CONSTRUÇÃO LTDA
023/2013/7099	MENDESCOM CONSTRUÇÕES LTDA
023/2013/7185	MICHAEL PLATINI PENA DE OLIVEIRA 02835918540
023/2013/7574	MICHELE LOBO ROMA
023/2013/5708	MOMENTUM OUTSOURCING LTDA
023/2013/8210	MPX DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA ¿ EPP
023/2012/57407	MRV ENGENHARIA E PARTICIPAÇÕES SA  MUNDIAL COMERCIO DE CONFECÇÕES E ARTIGOS DE ARMARI
023/2013/7022	N CEBERG SODRÉ DE ANDRADE
023/2013/7400	NEUZA PEREIRA DE MOURA
023/2013/7663	NOGUEIRA MATERIAL DE CONSTRUCAO LTDA
023/2013/3154	NORDESTE GÁS LTDA
023/2012/60530	NORDESTE GÁS LTDA
023/2013/7318	NOVEWEB AGÊNCIA DIGITAL LTDA
023/2013/5313	O BECO LANCHES LTDA
023/2013/5476	ONDINA INCORPORADORA LTDA
023/2013/7860	OSSUMA NAKAJA ALMEIDA DOS SANTOS
023/2013/6478	PANORAMA - COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA
023/2013/4650	PANTA ALVES DOS SANTOS
023/2013/5485	PARQUE EOLICO BOREAS LTDA
023/2013/5489	PARQUE EOLICO DIAMANTINA LTDA
023/2013/7906	PATEO COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA
023/2013/7233	PATRICIA BATISTA MATOS
023/2013/7618	PATRICIA GUIMARAES SANTOS
023/2012/57731	PATRIMONIAL VOLGA LTDA E OUTRA
023/2013/5859	PAULO JOSÉ CARDOSO DOS SANTOS
023/2013/6755	PERFORMANCE IT - SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA
023/2013/7075	PETERSON HAROLD SOUZA BRITO 01948777525
023/2013/198	PETROBRAS DISTRIBUIDORA S/A
023/2013/5146	PIATA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES EPP LTDA
023/2013/6817	POLIANA CRISTINA PEREIRA BRITO
023/2013/7472	POLICLINICA DO CANELA LTDA
020/2010/1112	PONTO NORTE INTERNATIONAL TRADE LTDA EPP
023/2013/8139	TONTO NORTE INTERNATIONAL TRABE ET DA ET T
	PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
023/2013/8139	
023/2013/8139 023/2013/7792	PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS
023/2013/8139 023/2013/7792 023/2013/7792	PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS POSTO DE COMBUSTIVEIS RAMPA DO MERCADO LTDA POSTO KALILANDIA LTDA
023/2013/8139 023/2013/7792 023/2013/7792 023/2013/6573	PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS POSTO DE COMBUSTIVEIS RAMPA DO MERCADO LTDA
023/2013/8139 023/2013/7792 023/2013/7792 023/2013/6573 023/2013/1679	PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS POSTO DE COMBUSTIVEIS RAMPA DO MERCADO LTDA POSTO KALILANDIA LTDA

DDOCESSO	REQUERENTE
PROCESSO 023/2013/5099	PÃO DO HORTO DELICATESSEN LTDA
023/2013/8177	R R SOLUÇÕES GRÁFICAS LTDA
023/2013/6905	R S O RIOS
023/2013/7064	RAIMUNDA SANTOS OLIVEIRA 807.564.415-87
023/2013/2092	RAIMUNDO DE ASSIS DA SILVA
023/2012/62208	RAMA GÁS LTDA
023/2013/8025	RAMONIJES APOSTOLO
023/2013/7749	RAMON JESUS APOSTOLO  RCO INSTALAÇÕES E MANUTENÇÕES LTDA ME
023/2013/6603	RENATA SABRINA AMORIM DANTAS
023/2013/8265	RENATO DOS SANTOS GONÇALVES
023/2013/7027	RENNER PROMOTORA DE VENDAS E SERVIÇOS LTDA
023/2013/7240	RESTAURANTE CORAÇÃO DA LAPINHA LTDA ME
023/2013/6388	RETRÔ SABORES E SUCOS LTDA
023/2013/6281	REVEMAR COMÉRCIO DE MOTOS LTDA
023/2013/4619	RIO SENA GÁS LTDA ME
023/2012/63909	RODOLFO OSCAR BALLON TEDESQUI
023/2013/8250	RODRIGO ANDRADE SANTOS  ROGERIO SILVA DOS SANTOS 81373953500
023/2013/6023	ROGÉRIO LIMA DA SILVA
023/2013/7793	ROMADAN PIZZARIA LTDA ME
023/2013/7503	RONALDO SAMPAIO CARNEIRO
023/2013/7023	ROSANGELA PEREIRA AQUINO
023/2013/5032	ROSINEIDE CAMPOS DOS SANTOS
023/2012/21096	RPH PATAMARES EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA
023/2013/7110	RUBEM JORGE DE SOUZA BRITO FILHO
023/2013/6586	RUBENS VENICIO DE CASTRO SARMENTO
023/2013/7409	RUI SERGIO ANDRADE CHAVES
023/2013/628	SALOMAO DA SILVA SALVADOR DAQUI ARTEFATOS DE PAPEL LTDA
023/2013/7139	SAMMAR VEICULOS LTDA
023/2013/7257	SAMUEL REIS DE LIMA
023/2013/6913	SERGIO BARRETO ROCHA
023/2013/8082	SESC - ADMINISTRACAO REGIONAL DO ESTADO DA BAHIA
023/2013/7579	SEVERO ROQUE SANTANA
023/2013/7205	SILVIO FIUZA MAIA-ME
023/2013/8171	SILVIO LOPES DA HORA 19544030549  SMART ENERGIA TECNOLOGIA E GESTÃO LTDA.
023/2013/7208	SOCIEDADE HOTELEIRA PRAÇA CASTRO ALVES LTDA
023/2013/5912	SOMAR - SOLUÇÕES EM SEGURANÇA LTDA ME
023/2013/7969	SOUZA E CERQUEIRA SERVIÇO E MANUTENÇÃO LTDA
023/2013/6075	SÃO PAULO CONTROLADORA PROFISSIONAL DE PRAGAS LTDA
023/2013/6417	TALITA DE MAGALHÃES LIMA
023/2013/7494	TANE EMILIA TUPINAMBA SAMANO
023/2013/2952	TEREZINHA ALEXANDRINO DE SOUZA
023/2013/6961	THIAGO DRUMMOND DE ANDRADE SANTOS
023/2013/7323	TICIANO DEGASPERI SILVA
023/2013/7498	TLT MATERIAS DE CONTRUÇÃO LTDA ME TRADICIONAL NASCENTE INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
023/2013/6022	TRIPLO A PATRIMONIAL LTDA
023/2013/7285	TV RÁDIO COMERCIAL LTDA
023/2013/8078	UENDEL ALVES DE OLIVEIRA
023/2013/6873	UGO PROFETA ALFAYA
023/2013/4540	UNIALIMENTAR COMERCIO E SERVIÇOS DE ALIMENTOS LTDA
023/2013/4263	UNIÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS DE LIMPEZA LTDA
023/2013/7239	VALENÇA COMERCIO E SERVIÇOS DE ESTÉTICA E BELEZA L
023/2013/6608	VALNEY SANTANA BORGES  VIAÇÃO ITAPEMIRIM S.A
023/2013/7304	VIETO ENGENHARIA EIRELI
023/2013/7331	VITORIA PEREIRA FERREIRA
023/2012/54175	VITÓRIO COMÉRCIO VAREJISTA DE GÁS LTDA
023/2013/8016	VL CONSULTORIA E ASSESSORIA CONTABIL TRIBUTARIA SC LTDA
023/2013/7922	VÂNIA DE CASSIA DA SILVA
023/2013/5164	WANETE CARVALHO DOS SANTOS ME
023/2013/7586	WASHINGTON GOUVEIA SANTOS
023/2013/4970	WILTON CANTOC DE JESUS
023/2013/7520	WY COMERCIO E SERVICOS LTDA
023/2013/5149	WY COMERCIO E SERVIÇOS LTDA  YURI DE MOURA
023/2013/4300	YVES SOUZA MAVIGNIER
	ı

GABINETE DO SUPERINTENDENTE EXECUTIVO, 26 de FEVEREIRO de 2013.

SILVIO PINHEIRO Superintendente



# TRABALHO CONJUNTO

# Secretarias se unem para garantir Operação Chuva

Ações estão focadas em áreas consideradas com maior risco, a exemplo do Subúrbio Ferroviário

secretário de Infraestrutura, Habitação e Defesa Civil, Paulo Fontana, apresentou, ontem, o detalhamento das ações da Operação Chuva 2013, numa reunião com o prefeito ACM Neto, secretários e gestores municipais. As principais iniciativas relatadas foram lonamento de encostas, limpeza de canais e de caixas de sarjetas, poda ou erradicação de árvores, entre outras. A ideia é fazer com que todos trabalhem em conjunto para garantir os serviços necessários aos moradores que sofrem consequências das chuvas nas áreas de risco.

Estão integradas na Operação Chuva a Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo (Sucom), Superintendência de Trânsito e Transporte de Salvador (Transalvador), Secretaria Municipal da Saúde (SMS), Secretaria Municipal de Ordem Pública (Semop), através da Limpurb, entre outros órgãos. As ações estão focadas em áreas consideradas com maior risco, a exemplo do Subúrbio Ferroviário e Península de Itapagipe, que possui solo do tipo massapé, o que facilita a ocorrência de deslizamentos e desabamentos.

O secretário aponta os 115 proietos de contenção de encostas que estão sendo desenvolvidos, além das 38 obras que serão feitas emergencialmente para amenizar os desastres. "Algumas ações já começaram, como poda de árvores e limpeza de canais, que será intensificada nessa semana e nos próximos dias", afirma Fontana. As ações de poda ou erradicação de árvores estão em andamento em bairros como Barra, Vitória. Graça, Federação, Ondina, Palestina e Valéria, diante do risco de tombamento, devido ao solo encharcado. Cerca de 230 ruas também vão receber ações da Superintendência de Conservação de Obras Públicas (Sucop).

A Defesa Civil de Salvador (Codesal) elencou três eixos para a execução da operação: enfrentar os 119 pontos de alagamento da cidade, sendo que destes 52 são considerados graves e 67 muito graves; evitar os deslizamentos de encostas, problema que atinge cerca de 300 áreas de alto ou muito alto risco; e os desabamen-

tos, que são causados pela construção desordenada de aproximadamente 600 mil unidades que não possuem licença ou alvará. Esse último caso, segundo o secretário, deve ser tratado com cautela diante do fator territorialidade, que faz com que alguns moradores insistam em ficar em áreas de risco.

A Operação Chuva é efetuada num período de 90 dias, tendo seu início, normalmente, na primeira quinzena de março, sendo o momento mais crítico, historicamente, no mês de abril. Nesse período, a Codesal trabalha no sentido de eliminar a possibilidade de desastres e a Prefeitura garante o auxílio moradia de R\$300 por mês, durante 90 dias, para que famílias que tiveram suas casas afetadas pela chuva possam custear o aluguel. O benefício pode ser prorrogado por mais 90 dias.

# **AÇÕES EM ANDAMENTO**

A Prefeitura já está realizando intervenções de micro e macrodrenagem, com a desobstrução de 1.516 caixas de sarjeta, passagem e bueiros (PV); 1.247 metros de desobstrução de rede e galeria; 69 metros de galeria executada; 152 metros de placas assentadas; e limpeza de 945 metros cúbicos de canais e 11.370 metros de calhas e valas. Também estão sendo feitas ações nos canais do Passa Vaca (Patamares) e Trobogy, acompanhamento do serviço do canal da 5ª Etapa (Castelo Branco) e limpeza do primeiro trecho do canal Harmonia (Pernambués). Devem passar por intervenção as bacias dos rios Camurujipe e Jaguaribe, além dos rios Lucaia e

A Sucop também realizou a poda de 606 árvores e erradicação

de mais sete, além da limpeza de 366 palmáceas e pequenas intervenções nos circuitos oficiais do Carnaval e de festas populares. Neste momento, estão sendo realizadas ações de poda de árvores na Pituba, Cardeal da Silva (Federação), Periperi, Campo Grande, Águas Claras e Avenida Centenário, além da Praça do Campo Grande e Estação Ferroviária da Calçada.

De janeiro até o momento, a Codesal efetuou o cadastro de 63 famílias moradoras de áreas de risco, distribui 5.650 metros quadrados de lonas e fez levantamento de locais a serem trabalhados, a exemplo de Nova Brasília do Aeroporto, Canabrava, Cajazeiras e Pau da Lima. Mesmo estando em pleno verão, o órgão registrou 368 solicitações de emergência e realizou 265 vistorias.

